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Όπως είχαμε γράψει, προ ημερών και γράφουμε και σε 
άλλη στήλη σήμερα, σύσκεψη πραγματοποιήθηκε σΤο ΥΧΟΠ 
με τη συμμετοχή και τοπικών παραγόντων, και με αντικεί­
μενο τον χωροταξικό σχεδίασμά του Ηρακλείου.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες που έχουμε και σ' αυτήν 
την σύσκεψη, και από κανέναν δεν ετέθη το καφτό θέμα 
των συντελεστών δόμησης, που με την περικοπή τους το 
1979 από την κυβέρνηση της Ν.Δ. προκλήθηκε πλήθος αδι 
κιών, σ’ ολόκληρη την πόλη. Όπως φαίνεται δε, τόσο από 
πλευράς ΥΧΟΠ, όσο και από πλευράς τοπικών παραγόντων, 
δεν υπάρχει πρόθεση σποκαταστάσεως των αδικιών αυτών 
με αναθεώρηση των συντελεστών του 1979.

Ωστόσο σε παλαιότερη δήλωση του Δημάρχου κ. Κα- 
ρέλλη, η οποία και εδημοσιεύθη στις στήλες |μας, υπήρξε 
σαφής υπόσχεση, όχι επιστροφής στους προ του 1979 συν 

τελεστές, αλλά αποκατάσταση της αδικίας που είχε γίνει 
με την μείωση εκείνη. Και η δήλωση αυτή είναι δεσμευτική 
για τον κ. Δήμαρχο-. Από τη στιγμή μάλιστα που αναγνώρι 
σε ότι η μείωση πρακάλεσε αδικίες, το πρόβλημα που δη- 
μιουργείται (είναι και ηθικό.

Επέριμέναμε, λοιπόν, στη σύσκεψη αυτή, που πιθανώς 
ήταν αποφασιστική για το- μέλλον του οικισμού του Ηρα­
κλείου, να τεθεί το θέμα και των συντελεστών και να επι- 
διωχθεί να ληφθεί μια απόφαση θετική στο όνομα του δι­
καίου. Δεν ετέθη. Αυτό δεν σημαίνει ότι το πρόβλημα ε­
ξαφανίζεται. Το πρόβλημα, αντίθετα, υπάρχει, και τα οξύ 
νει περισσότερο, αυτή η προσπάθεια σιωπής με την οποία 
θέλουν να το σκεπάσουν.

Είναι ζήτημα ήμερων ή αροη
τής "Ταξιδιωτικής οδηγίας» για τήν ΈΑΑάδα

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΤΟΥ κ. Ν. ΣΚΟΥΛΑ
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ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 18 (ΑΠΕ) — 
Σύμφωνο με όλες τις ενδείξεις, τό 
ισο η σμεριικανιική Κοινή Γνώμη, 
όσο και τα μέσα ενημέρωσης, κα 
θώς και το-«κύκλωμα» του του-ρι 
στ-ικού επαγγιέλματός, είναι πλέον 
σίγουροι ότι η άρση της «ταξί 
διωτικής οδηγίας» του ΣΤαΙίητ 
■ΝΤήπσρτμεντ είναι ζήτημα ημε­
ρών.

Χαρακτηριστικό’ του' κλίματος 
που επικρατεί στην αιμερικανική 
Κοινή Γνώμη και ειδικά την Κοι 
νή Γνώμη του Λος Άντζελες, εί­
ναι το γεγονός ότι όλες οι ερωτή 
σεις που υπέβαλαν μερικοί από 
τα δυο εκατομμύρια των ακροα 
τών της γνωστής ραδιοφωνικής 
εκπομπής του Μά.κλ Τζάκσον με

τά τη συνέντευξη που παραχώρη 
σε στο πρόΥραιμμα- ο Γεν. Γραμ 
ματέας του EOT κ. Σκουλάς, α­
φορούσαν θέματα1 που δεν είχαν
σχέση με την 
την ασφάλεια: 
των Αθηνών, 
π-ομ υπέβαλε

αεροπειρατεία και 
του: αεροδρομίου 
όπως η ερώτηση 
ένας Αμερικανός

ροφορί-ες σχετικά με τη διαμονή θρώπινο φρούριο» με 700 άν- 
στη χώρα μας, τις ικρο-υαζιέρες δρες των Ελληνικών Ενόπλων Δυ 
και τα ξενοδοχεία πολυτελείας, νόμεων και της Αστυνομίας σε 
που, όπως τονίστηκε στις εκπομ συνεχή εγρήγορση και μετά: π-ιο! 
πές, ο-ι τιμές τους δίεν ξεπερνούν ' τέλεια ηλεκτρονικά μέσα στη διά
τα 28 δολλά-ριο τη βραδιά. ' θέσή τους·.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΚΡΗΤΠΝ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΠΑΕΙ

Με τη συμμετοχή εκπροσώ­
πων απ' όλα τα-1 Κρητικά σωμα­
τεία, Ενώσεις και Ομοσπονδίες 
εσωτεριικού1 ικαι εξωτερικού, προ- 
γματοπσιείται από 16 έως 19 Αυ 
-γούστου στην Ορθόδοξη Ακαδη­
μία Κρήτης, στο Κολυμ-πάρι, Πα 
γκόσμιο Συνέδριο Κρητών.

Στόχος του Συνεδρίου, το- ο­
παίο- έχουν κληθεί να< παιραικολου 
θήσουν εκπρόσωποι της Κυβέρ 
νησης. της Βουλής, των πολιτι

ση). ' ί
• Προβλήματα Υγείας -στην 

Κρήτη.
• Μέσα επικοινωνίας με την 

Κρήτη (θαλάσσιες συγκοινωνίες)
• Προβλήματα! Γυνα-ίκας.
Φ Διατήρηση της Κρητικής πα 

ράδοσης έξω -από την Κρήτη.
Φ Παλ.νόστηση Κρητών Με 

ταναστών.
Φ Επενδύσεις στην Κρήτη.
• Αρχιτεκτονική παράδοση

co

κών κομμάτων, των τοπικών Αρ- στην Κρήτη - Προβλήματα- του
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σημαντικό γεγονός ή 17η

συνίχος που σκέπτεται' να έγκατα' 
σταθεί στην Ελλάδα, θ' συντ) χος 
αυτός ρώτησε αν .Ταυ επιτρέπε 
ταψ να φέρει τις οικονομίες του 
στη. χώρα μας. Μια άλλη- ακροά 
τρ ία ήθελε να μάθει αν υπάρχουν 
γενικότερα προβλήματα ασφάλει 
ας και εγκληματ-ίικιότητας στην 
Ελλάδα.

Έτσι- δόθηκε η ευκαιρία στον 
ικ. Σκουλά να μιλήσει για την από 
λυτή ασφάλεια που εξασφαλίζει 
■η Ελλάδα στους πολίτες και τον 
ξένο τουρίστα και να τόνίσει ότι-

Ορισμένοι μάλιστα θεατές του Ο Γεν. Γραμματέας του! EOT 
τοπικού προγράμματος του «Ο- ο πρόεδρος της «Ολιυμπιακής Αε 
BS» εξέωραοαν την έκπληξη! τους ροπορίας» και τα άλλα μέλη της 
για την εχθρική επιθετική στάση ελληνικής αποστολής παιραχώρη
της παρουσΐάοΤ'ριας της εκπομ 
-πής, Σάντυ Χίλλ, που' όπως τόνι 
ισε ένας θεατής, δεν φαίνεται να 
ήταν πολύ καλά πληροφορημένη 
κα. ασφαλώς δεν διάβασε το ρε­
πορτάζ της Τετάρτης στους 
«Τάμις της Ν. Υόρκης», ότι, σύμ 
φωνα με τις διαβεβαΊ-ώσεις των

σαν επίσης, την Τετάρτη, στο 
Λος Αντζελες, συνέντευξη στους 
.συντάκτές και ανταπσκριτές· του 
ταξιΐδιωτίικού Τύπου, του ράδιο 
φώνου και της τηλεόρασης. Τονί 

.στηκε ότι η Ελληνική κυβέρνηση 
διαθέτει ένα εκατομμύριο δολλά

χών,. φορέων και οργανώσεων, εί 
ναι να μελετήσει σε βάθος βα 
σικά προβλήματα του νησιού μέ 
σα από ολοκληρωμένες εισηγή­
σεις που θα παρουσιασθούν για 

Ίκάιθε θέμα. Έτσι στο τετραήμε 
ρο των εργασιών του συνεδρίου

' θαιπαρουσιαστούν τα θέματα:
• Τα Ανώτατα Εκπ)κά Ιδρυμα 

τα της Κρήτης (ΤΊανΙυι-ο - Πολύ
τεχνείο).;

• Προβλήματα Νεότητας στη 
Κρήτη (Ναρκωτικά - Αλλοτροίω

ριστι-κής ανάπτυξης.
Σημειώνσμμε τέλος ότι τους 

Σύνεδρους θα χαιρετίσουν ο πρό 
εδροζ της οργανωτικής επιτρο­
πής και Πρόεδρος της Παγκρήτι 
ας Ένωσης Αθηνών κ. Γιώργος 
Πρασισνάκης και ο Σεβ. Μητρο 
πολίτης Κισάμου κοί Σελήνου κ. 
Ειρηναίος.

Τη λήξη του1 Συνεδρίου θα ο 
κολουθήσει επίσκεψη των συνέ­
δρων σε διάφορα αξιοθέατα και 
ιστορικά μνημεία της Κρήτης.
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Βαλκανιάδα Κολύμβησης
ΗΡΘΕ ΧΘΕΣ

Στην Κρήτη στο- νοτιότερο 
αυτό- άκρο της -Βαλκανικής Χε 
ρσονήισου έχει -συγκεντρωθεί 
το. ενδιαφέρον και η προσοχή: 
των -λαών πέντε χωρών κάθώς 
σήμερα το απόγευμα στις 6Α5 
ακριβώς ξεκινά η- 17η Βαλκα- 
νιάδα κολύμβησης ανδρών -— 
γυναικών στο Παγκρήτιο Κο­
λυμβητήριο της πόλης μας.

Το; Ηράκλειο διοργανώτρια 
πόλη της Βαλκανιάδας για μια 
ακόμη φορ άθα βρεθεί σΤο κέν 
τρο του βαλκανικού ενδιαφέρο 
ντος καθώς η αντίστροφη ιμέ 
τρηση- έχει αρχίσει-.

Μπροστά στην κορυφαία αυ 
τή: κολύμίβητική- διοργάνωση- 
το Ηράκλειο: -βρέθηκε πανέτοι 
μο για να υποδεχτεί και φιλοξε 
νήίσει τους 150 περίπου κολυμ 
βήτες και κολυμίβήφρνες που θα 
πάρουν ιμέρος στους αγώνες.

Για πρώτη: φαρά ίσως μετά 
τη συλλογική προσπάθεια -και 
προετοιμασία διάρκειας ιμηνών 
η οργανωτική! επιτροπή: της Βα 
λκανιάδας κατόρθωσε να ξεπε 
ράσεί κάποια εμπόδια και με 
τη βοήθεια της Γενικής Γραμ 
ματείας ΑΘΙλητισμού να διοργα

ΚΑΙ Η ΡΟΥΜΑΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Μια άποψη του Κολυμβητηρίου μας, στο οποίο θα αγωνιστούν
οι αθλητές των 5 Βαλκανικών Χωρών.

νώσει άρτια -από -κάθε 
την Βαλκανική- αυτή 
ση.
ΚΟΡΥΦΑΙΟ
ΓΕΓΟΝΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

Κορυφαίο γεγονός 
φέρει στο προσκήνιο 
αφέρούτος την -πόλη ■

άποψη 
συνάντη

που θα
του ενδι 
του Ηίρα:

κιλείου χαραχτη-ρίζονται οι Βα 
λκανιίκοί κολύμιβητικοί αγώνες.

•Απόι Ιπροχθές {βρίσικονταε ε 
δώ- οι αποστολές της Γιουγκο 
σ-λαβίας, Βουλγαρίας, Τουρικίας 
και Ελλάδας, ενώ-αργά χθες το- 
βράδυ έφτασε -στο Ηράκλειο 
και η- Ρουμανική αποστολή.

Οι Έλληνες και ξένοι κολυ 
μβητές είχαν τήν δυνατότητα 
να προετοιμαστούν κάίτω από 
-ιδανικές συνθήκες το διάστημα 
αυτό μια και ο εξοπλισμός του

Παγκρήτιου Κολυμβητήριού εί 
ναι με βάση τα Ευρώπα^Γκά 
πρότυπα.

Στην Ελληνική! > αφίστίοίλήι 
που θα αγωνιστεί για να πετύ 
χει ίμια καλή, θέση μίλησε ο 
Πρόεδρος της ΓΚίΟίΦ κ. Δημ. 
Διαθεσόπουλος τονίζοντας την 
προσπάθεια που όλοι πρέπει να 
καταβάλουν για να Πετύχει η 
Εθνική: μας ομάδα.

Μέλος της οργανωτικής επι 
τροπής των αγώνων κολύμβη­
σης αναφερόμενος στην προε 
τοιιμασία της Βαλκανιάδας είπε 
χθες -στην «Π» ότι καταβλήθη’ 
κε κάθε προσπάθεια για- να δίο 
ργανωθούν οι αγώνες ,με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο. Έίμα 
στε -βέβαιοι είπε ότι οι Βαλκα-

των ξένω ναποστολών. Ανώτε 
ρο-ς αξιωματικός της Ελληνικής 
Αστυνομίας είπε χθες στην «Π» 
ότι η διοργάνωση της Βαλκά 
νιάδας θα πρέπει να λήξει χώ 
ρίς κανένα πρόβλημα.

ίΕίίμαΐστε ίυποχρεωμένοι /ιρόι 
σιθεσε να πάρουμε κάθε προλη­
πτικό ιμέτρο και να εξασφαλί­
σουμε μια άνετη- διαμονή! στον 
τόπο ,μας των ξένων αθλητών.

νικοί αγώνες κολύμβησης 
μείνουν στην ιστορία.

θα.

ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΑΣΦΆΛΕΙΑΣ

Έκτακτα προληπτικά μέτρα 
ασφαλείας έχουν παρθεί σύμφ-ω 
να -με αποκλειστικές [μας πίληρ-ο 
φορίες από την Αστυνομική; Δι 
εύθυνση: και το τμήμα Ασφαλεί­
ας μ-ε στόχο- την χωρίς πρσβλήΙ 
ματα διαμονή στην πόλη1

Η ΕΠΟΠΟΙΊ Α ΤΟΥ “ΒΙΣΜΑΡΚ,,
Από τόν γιατρό Αχιλλέα Απαλάκη

(3ο)
ο Ρέντ&ρ ΟοβΒβποπ Ttoimwowr 
Η επιχείρηση αναβάλλεται: μα ο 
Ρένιτερδε τηι ματαιώνει: Τα Βίσ 
μαρκ και το Πρίγκηψ Ευγένιος 
έστω και μόνα τους, Οα ήσαν 
θανώσι'μη απειλή για τον «χ 
Ορό. Ο Λύτγιενς συμφώνησε 
μαζί τοι> ύστερα από πολλές 
συσκέψεις, αν και ένα αίσθημα 
μοιρολατρειας άρχισε να τον 
κυριεύει. «Καταλαβόιίνων» εί,χε 
πει «ότι σ αυτή την άνιιση πά 
λη με το Βρετανικό ναυτικό, 
αργά ή γρήγορα θα χάσω -η 
ζωή, μου. Αλλά θα κάνω ότίαπο 
.ρώ και θα εκτελέσω τις διατα 
γές με τιμιότητα».

Τέλος το βράδυ της Κυρία 
κής 18 Μαίου. το «Βίσμαρκ» 
/με αναπεπταμμένο το ναυαρχι­
κό σήμα ξεκινά από το λιμάνι 
της Γδύνιας. Σκεπασμένο από 
το σκοτάδι και κάτω από τα 
ζηλόφθονα βλέμματα των Βίγκι 
νγς, ανοίγεται στον Ατλαντικό 
για το γεμάτο αποθέωση και 
τραγικότητα πεπρωμένο του. 
Το ολοκαίνουργιο «Πρίγκηψ 
Ευγένιος» συνοδεύει τον γιγαν 
τα Το απόγευμα της 20ης Μαί 
ου τα πολεμικά έγιναν αντιλη 
πτά από το Σουηδικό καταδρο 
μικό «GOTLAND» και ήταν

το σήμα του προς τις Σουηδι­
κές μυστικές υπηρεσίες που τε 
λικά έφτασε στα χέρια του 
πλοιάρχου Ντέναμ. Ανάλογο 
μήνμμα έστειλε τό ίδιο βράδυ 
και η Νορβηγίική αντίσταση.

Το- Ναυαρχείο μπροστά σ ου 
τή την τρομερή, απειλή εσήμα- 
νε συναγερμό. Το πρωινό 
της 21 Μαίου χαρούμενα νέα 
έφτασαν στα δυο πολεμικά με 
τον ασύρματο: την προηγούμε­
νη ημέρα γερμανοί αλεξιπτωτι 
στές έκαναν μαζική κάθοδο 
στην Κρήτη... Τα πληρώματα 
ξέσπασαν σε ζητωκραυγές και 
χειροκροτήματα. Και στην Α­
θήνα η αγωνία για την Κρήτη 
αρχίζει.

Είναι άγνωστο για πιο λόγο 
ο Λύτγκενς άλλαξε πορεία και 
αποφάσισε να καταφύγη στο νο 
ρβηχικό φιορδ Κόρσ, όπου την 
ίδια ημέρα η RAF φωτογράφη 
σε τα δυο πολεμικά.

Στις 22 Μα-ίου μια νέα αε 
ιρόπ.ορίκίή αιναγνώριση ανακα 
λϋπτει πως το «Βίσμαρκ». ετοι- 
ιμιάζεται να αναιχωρήση. Μα μια 
δεύτερη αναγνώριση την ίδια η 
μέρα βρίσκει το φιόρντ άδειο 
Η μοίρα είχε σηκώσει άγκυρα 
στις 7.30 με βορεινή κατεύθυν

Συνέχεια στην 4η σελ.

των άμεοα ενδιαφερομένων πιλό 
των κσι- αεροπορΊ-κών εταιρειών, 
το αεροδρόμιο! Της Αθήνας είναι 

[εκείνο-που ελκύει ιόι-αίτερα'Τούς τσ καλύΊερα φυλΌγμένα αε 
Αμερικανούς ταυρί,στες, πουπρα ^.ρ-οβρόμ,α του. κόσμου, ένα «αν- 
έρχο-ντατ από μεγάλα αστικά κέ ν 
τρα, είναι το- γεγονός ότι όλσΐ!, 
άνδρές, γυναίκες -και παιδιά, ιμπο 
ρούν να κυκλόφοιρούν άνετα, με 
απόλυτο αίσθημα ασφάλειας σ' 
-όλη Τη χώρα, δεδομένου ότι. η 
Έλλάιδα’ έχ3ι το: μικρότερο- ποσο 
οΤό εγκληματικότητας της Eur 
ρώπης.

Από την πλευρά του ο κ. Τζάκ 
ίσον που έχει επισκιεφθεί πολλές 
φορές τη χώρα1 ιμας, τόνιισε ότι 

■ πράγματι η Ελλάδα1 ιμε την πολι

. . . ρια για1 την περίφραξη ταυ σερο
αρμοδίων διεθνών υπηρεσιών και δρομιίουτων Αθηνών κσι ότι έχει

δαπανήσει ήδη τέσσερα εκατομ. 
για τη βελτίωσησών υπολοίπων 
αεροδρομίων της χώρας και την 
•κατασκευή νέων μικρών αεροδρο 
μίων στα νησιά.

01 ΠΕΙίΙί [MWi-OOMBPIJi 
01 ΕΐΠΙΜΙΝ ΜΕ ΙΟΝ ΗΦ

Μια παράξενη περιπέτεια

«pm ΣΤΟΝ ΤΣΟΠΣΟΥΡΟ
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

—ι'Ετσ-ι 
κειται να 
όλο πο-υ

κι αλλιώς δεν πρό 
φτάσομε ως εκεί, μ' 
καταλαβαίνω πως θα

το 'θελες. Το ζήτημα είναι ό 
μως πώς θα συνεννοηθούμε ιμα 
ζΐ τους «ν είναι ξένες.

■ να το εξαργυροόσομε...
—Φρόνιμα του είπα όσο ιμπσ 

ρούσα πιο σιγά. Συγκρατήσου, 
μη χαλάσεις την ατμόσφαιρα. 
Το ήμερο κυνήγι θέλει άλλη τα 
κτική. Δεν είναι μπαμ και κά­
τω...

τική της φιλίας, προς όλα τα 
κράτη και τους λαούς, που ακο 
λουθεί, είναι η πιο ιδεώδης χώρα 
για τη μόνιμη εγκατάσταση των 
Ολυμπιακών Αγώνων, αφού υά 
λίστα το Ολυμπιακό Πνεύμα εξα 
κολόυθιεί1 να: ζει εκέί και οι Ολυιμι 
πιακοί Αγώνες γεννήθηκαν στη 
χώρα! αυτή-

Επίσης στο πρόγραμμα: Του κ. 
Τζάκσον έγινε λόγος για την πρω 
τοβουλία Ειρήνης’ και Αφοπλι­
σμού που έχει αναλάϊβει ό Έλλη 
νας Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα 
πανδοέου.

Τα στοιχεία που πρόβαλε ο Γε 
νικάς Γραμματέας του EOT, τό 
σο στο ραδιοφωνικό πρόγραμμα 
του Μσικλ ΤζάκΌον, όσο- και στο 
τοπικό πρόγραμμα του τηλεοπτι 
κού δικτύου του «CBS» το από 
γεύμα της Τετάρτης, φαίνεται να- 
έπεισαν απόλυτα το- αμερικανικό 
Κοινό για την ασφάλεια των αε 
ροδρομίων της Αθήνας, αλλά και 
των άλλων αεροίδρομίων της χώ 
ρας. Μέχρι αργά χθες το βράδυ, 
ο EOT όπως κα ι τα εν λόνω δί­
κτυα δέχθηκαν πλήθος τηλεφω 
νημάτων ακροατών οι οποίοι ή­
θελαν να πάρουν διάφορες πλη

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ)—
Οι σχέσεις Ελλάδας—Βουλ 

γαρίας, σε όλους τους τομείς, 
αλλά και -το 'θέμα της δη-μιουρ 
γίας αποπυρηνικοποιημένης ζώ­
νης στα Βαλκάνια 0α αποτελό­
σουν τους βασικούς άξονες γύ 
ρω από τους οποίους 0α περισ 
τραφούν οι συνομιλίες που 0α 
έχει στην -Ελλάδα, από την

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ ΚΑΙ ΧΘΕΣ

Η ΑΝΤΙΚΑΤΟΧΙΚΗ

ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 18 (ΑΠΕ)— 
Συνεχίσθηκε για ογδόη μέ­

ρα, η «ντικατοχική πορεία —ιΠύρ 
γου ,—Δερυνειας με μαζική; συμ 
μετοχή νέων πεζοπόρων από 
τα χωριά και τους προσφυγι 
κούς συνοικισμούς της Λάρνα­
κας, ενώ πολλοί από τους πε­
ζοπόρους που ξεκίνησαν α'πύ 
τον Πύργο συνεχίζουν για1 την 
Δερυνεια.

Η κεντρική εκδήλωση της ο 
γδόης μέρας της πορείας η οποί 
α ήταν αφιερωμένη στην Καρ 
πασια ικαι στους εγκλωβισμέ­
νους έγινε στο συνοικισμό 
Βρυσουλλες.

Δευτέρα μέχρι την Τετάρτη, ο 
πρόεδρος της Βουλγαρίας κ. 
Τοντορ Ζιφκωφ.

Ο Βούλγαρος πρόεδρος ανα­
μένεται στην Αθήνα το -μεσημέ 
ρι της Δευτέρας ενώ το απόγευ 
μα θα συναντηθεί με τον πράε 
δρο της δημοκρατίας κ. X. 
Σαρτζετάκη ο οποίος το βράδυ 
’θα του παραθέσει επίσημο νβϋ 
μα. Την Τρίτη ο κ. Ζιφκωφ θα 
συναντηθεί με τον Πρωθυπουρ­
γό κ. Α. Παπανδρέο-υ ενώ πα 
ράλληλα θα συνεδριάσουν οι α 
ντιπροσωπενες των δυο χωρών 
στο ξενοδοχείο «Αστήο Παλ 
λάς» -τις Βουλιαγμένης.

Το πρωί της Τετάρτης πριν 
την αναχώρηση του για την 
Σόφια ο κ. Τοντορ Ζιφκωφ, θα 
παραχωρήσει στη Βουλιαγμένη 
κοινή συνέντευξη με τον πρω 
©υπουργό κ. Ανδρέα ΙΤαπανδρέ 
όυ.

—ΠΕΡΙΤΤΗ ΕΓΝΟΙΑ. Για­
τί ιμόλις φτάσαμε -λαχανιασμέ­
νοι -από τον τραχύ ανήφορο και 
σΤαθήκα>με στο .μικρό πλάτωμα 
που είχε μπροστά ο σπήιλιος 
σαν αυλή, μας υποδεχτήκανε 
μ' ένα γνήσιο κι εγκάρδιο ολ 
ληνικό καλοσώρισμα, με ξενι 
κή προφορά.

—Γεια χαρά σας, είπαμε κι 
εμείς ξαφνιασμένοι ευχάριστα 
που ακούαμε τη γλώσσα μας 
και δεν θα χρειαζόμαστε δρα- 
γούμάνο. ίΚαι χωρίς να μας δώ 
σουνε καιρό να συνέίλίθωμε, από 
την «Κπληξη μας πρότειναν τα 
χέρια τους σε θρεμή χειραψία, 
σα να -είμαστε παλιοί γνώριμοι 
και είχαμε δώσει ιχιντέβού στο

,ήΚΑΘΙΕΑίΜΕ Πάνω στις 
ζιμιές πέτρες που ήσανε φυτρω 
μίίνες έξω από το σπηλιάρ-ι — 
στο χωλ να πούμε— καπνίσαμε 
ήρεμα κ| απολαυστικά το τσι 
γαράκι μας σαν παλιοί καλοί 
φίλοι που είχαμε χρόνια να συ 
ναντηθούμε. Και ο φίλος μου, 
συγκροτώντας τον καννιιβαλι- 
σμό που τον δυνάστευε ρώτησε:

η

—Τί δουλειά κάνετ®;
—Σπουντάζομε, είπανε.
—Και τί σπουδάζετε;
—4ΓΚεωγκραφία, κγκώ, είπε 
Τιρμα.

—- Φαρμακσλογκία, η Αννίτα.
—Και πώς βρεθήκατε μόνες 

σ αυτήν οδώ την ερημιά; Δεν

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
ΠΕΦΤΟΝΤΑΣ
ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΑΠΟ ΤΟ
F)B «ΡΕΘΥΜΝΟ»

ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ «. Μ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ

Έρώτηοη κατατέθηκε στή Βουήή νιά
την τιμή άσφαήείας τής σουΛταυίσας

θ' βουλευτής κ. Μαν. Δ-ρετά 
κης κατέθεσε στη βουλή την 
παρακάτω ερώτησηι για την 
τιμή της σουλτανίνας, για 
τους -υπουργούς Γεωργίας, Ε 
θνικής Οικονομίας, Οίκονομι 
κών και Εμπορίου.
Ενώ ο τρυγητός δεν -απέχει 

περισσότΒρο από- ένα μήνα, η 
Κυβέρνηση παρά τις δια- 
βαιώόβις της για την έγκαιρ-η- 
εξαγγελία τιμών για τα γεωργι 
κά προ ιόντα, τιμών που θα κα 
λύπτουν το κόστος παραγωγής 
και 0α αφήνουν και ένα λογι 
κό κέρδος—δεν έχει ανακοινόι 
σει ακόμα τις τιμές ασφαλείας 
για τη σουλτανίνα.

Οι τιμές που τελικά εισέπρα 
ξαν οι παραγωγοί σουλτανίνας 
κατά κιλό (για το βασικό- τύπο 
Νο 4), οι ποσοστιαίες αυξήσεις 
που οι τιμές αυτές αντιπροσώ 
πευαν σε σχέση με τον προη 
γούμενο χρόνο, και ο πληθω
ρισμός 
ήταν:

τα 5 τελευταία χρόνια

αυξήσεων στα λιπάσματα, τα 
φυτοφάρμακα κλπ.

Με βάση τις αποφάσεις που 
πήρε το Σμμιβούλιο των1 Υπου

τις (πολύ αισιόδοξες) εκτιμή­
σεις της κυβέρνησης ο πληθω 
ρισμός το 1985 θα φτάσει (και

απόκρυφο «ατό σπηλιό.
—Εγκώ Ιρμα Λάγκερλεφ 

πό Όσλο Σουηδία! είπε
α 
η

ργών Γεωργίας της ΕΟΚ 
πρόκειται, ουσιαστικά, να 
θέί αύξηση στην τιμή, της 
λτανίνας σε Ευρωπαΐ'ικ-ές

δεν 
δο-
σου 
Νο

το πιθανότερο 
σει) το Ι6ο)ο 

Ερωταύνιαι 
γοί Γεωργίας,

είναι να ξεπερά
φέτος.
οι κ.κ.
Εθνικής

μισματικές Μονάδες. Η μόνη- 
αύξηση πο-υ θα πάρουν οι παρα 
γιόγοί του προΓ'όντος θα προέ 
ρχεται από την υποτίμηση: της 
πράσινης δραχμής, απέναντι 
στην ΕυρωπαΤ.κή ΝΟ,μισματική 
Μονάδα, στην περίπτωση που η 
κυβέρνηση εφαρμόσει πιστά την 
απόφαση του Συμβούλιου Υπου 
ργών Γεωργίας της ΕΟΚ (δη­
λαδή χορηγήσει τιμές Βρυξέλ 
λώ-ν).

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις 
των Συνδικαλιστικών Φορέιυν 
των παραγωγών η τιμή Βρυξελ 
λών για τη σουλτανίνα δεν πρό 
κειται να ξεπειράσει τις 136,3 
δρχ. το κ|.λό για το- βασικό τύ 
πο Νο 4, τιμήι δηλαδή: που δεν

μίας, Οικονομικών -και 
ου:

Υπουρ- 
Οκονο 
Εμπορί

Αυτοκτάνησε για προσωπι­
κούς λόγους προχθές το πρωί 
(3) ο Μανόλης Κωνσταντάκης 
ετών 68 κάτοικος στην ζωή 
Καλλιθέας Αττικής, πέφτοντας 
από το οχηματαγωγό Ρέθυμνο 
—εκτελαύσε δρομολόγιο από 
Πειραιά για Ηράκλειο —στην 
θάλασσα.

Ο Κωνσταντάκης είχε αφή­
σει στην κα'-μπίνσ του μια τσά 
ντα με ένα σημείωμα όπου έ 
γράφε την διεύθυνση του αδελ 
φού του.
Χθες το μεσημέρι πήγε να πά 
ρει την τσάντα ο αδελφός του 
Αντώνης και βρήκε μέσα: σ αυ 
τήν δυο επιστολές —η μία ήταν 
προς τον πλοίαρχο —όπου ο 
Κωνσταντάκης ανέφερε τους 
λόγους που αυτοκτάνησε.

ΔΙΩΞΗ ΚΑΤ ΑΓΝΩΣΤΩΝ

φαίνεται καθαρά ότι στο διάστη 
μα της 5ετίας (μ® εξαίρεση: το 
1982) η- τιμή: που εισέπραξε ο

ΈΤος Τιμή κατά κ|λό
Σουλταν. Νο 4

Αύξηση ΠληΟο>ρισμός

1980 68.0 17,0ο) ο 24,9ο) ο;
1981 80,0 17,6ο) ο 24,5ο) ο
1982 96,5 20,6ο) ο 21,0ο)ο
1983 111,0 15,0ο) ο 20,2ο) ο
1984 128,5 15,83)ο 18,5ο)ο

Από τα παραπάνω στοιχεία αντιπροσωπεύει αύξηση μεγα·

παραγωγός 
Νο- 4 της 
λυπτε τον 
πως είναι 
παραγωγής

για το 'βασικό τύπο 
σουλτανίνας' δεν κα 
πληθωρισμό, ενώ, ό 
γνωστό, το. κόστος 
του προϊόντος αυ

ξανόταν με ρυθμό μεγαλύτείρο 
του πληθωρισμού -εξαιτίας των

λύτερη απ ότο 6,5ο)ο σε σύηκρι 
ση με την τιμή που είσπραξαν 
τελικά (και, μάλιστα, πολύ κα 
θυστερημένα το Μάιο του 1-985) 
ο ιπαραγωγοί .για την σοδειά 
του 19'84. Αν η ίΚυβέρνηση πε 
ρίοριστεί στην αύξηση αυτή τό 
τε οι παργωγοί θα ιβρεθούν στη 
χειρότερη θέση των τελευταίων 
6 χρόνων αφού, σύμφωνα με

α) Πότε θα εξαγελθεί η τιμή 
ασφαλείας γι ατη σουλτανίνα;

β) Ποιά θα είναι η τιμή αυ 
τή για το βασικό τύπο- Νο 4; 
και, τέλος

γ) Αν η τιμή ασφαλείας κ,α 
λϋπτει το κόστος παραγωγής 
της σουλτανίνας και αφήνει 
και ένα λογικό κέρδος;

Αθήνα 16 Ιουλίου 19ι85 
Ο ερωτών Βουλευτής

Μανόλης Γ. Αρ-εττάκης 
Βουλευτής Α' Αθήνας 
ΑΝΑΚΟΙΝΩ.ΣΗ
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΑΓΡΟΤ. ΣΥΛΛΟΓΗΝ

Στο μεταξύ από την Ομοσίτο 
νδία Αγροτικών Συλλόγων εκ 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνω 
ση:

ΠίραγματτοποιήΟηκε προχθές 
Τετάρτη! 17 Ιουλίου συνεδρίαση 
του Διοικητικού Συμίβουλίίιυ 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων Ν. Ηρακλείου και α 
φού έγινε ενημέρωσηι από- την 
αντιπροσωπεία που συναντήθη 
κε με τον -υπουργό Γεωργίας κ. 
Κ. Σημίτη στις 11-7-815 για την 
πορεία των αμπελουργικών προ 
ιόντων αποφασίστηκε η σύγκλι 
ση γενικής ' συνέιλευσης στις 
24-7-85 και ώρα 4 μ.μ. στην σί 
θουσα του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου με θέματα ενημέρω­
ση.— πορεία των αμπελουργι­
κών προϊόντων και λήιψη απο 
φάσεων. ·

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ

Το προηγούμενο Σάββατο 
βράδυ όπως έχομε γράψει, άγ 
νωστοι κατέστρεψαν με δύναμί 
τες ένα1 σημαντικό μέρος του ό 
μο-ρφου φαραγγιού του Αγίου 
Σάββα που εκβάλλει στο Λυβυ 
κό πέλαγος μεταξύ των κοινο­
τήτων Βασιλικής και Κρότου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας ο Εισαγγελέας Υπηρεσίας 
Αντισαγγελέας κ. Ν. Κα,ρπέτάς 
έχει διατάξει να γίνει μήνυση 
καΤ αγνώστων με τις κατηγορί 
ες «Διακ8κ®Ίμέν&ς περιπτώ­
σεις φθοράς σε Δημόσια περιου 
αία» κίιι «παράνομη κατοχή 
και χρήίση εκρηκτικών υλών».

πρώτη.
—ιΛάγκερλεφ; Μου θύμίζετε 

την διάσημη Σέλμα Λάγ-κερλεφ 
που έγραψε το βιβλίο «Το θαυ 
μαστό ταξίδι του Νιλς Χόλικερ 
σσν». Είστε συγγενείς μήπως;

—Νάνν! Μόνο ίντιο όνομα, 
είπε, μα φανερά κολακεμένη 
που ήξερα κάτι για τη συμπα 
τριώτισσά της.

—Εγκώ Αννίτα Έίγκμπεργκ 
από Γκότεμπουργκ συστήθηκε 
η άλλη κι έκαμε μια χαριτωμέ 
νη υπόκλιση που μαλάκωνε το 
τραχύ περιβάλλον του Κρητι 
κού τοπίου.

—Η σταρ του σινεμά; Είπα 
με- διάθεση να της κάμω κομ 
πλιμέντο. Της άξιζε.

—Ντώγκεζ«ν ,έίπε κοκκινίζο 
ντας, μα όχι, απλή συνωνυμία 
κ| εδώ...

—Βάζω στοίχημα πως είστε 
καλύτερη από -κείνη κι ας τη 
λένε «φλέγόμενο παγόβουνο» 
είπε ορμητικά ο φίλος συνεπαρ 
μένος από την ξενική γοητεία 
του ςκαι τους πρόσφερε το πα 
κέτο του.

—-Μα και οι δυο σας, παρα 
τήρησα εγό) για να μοιράσω 
δίκαια το θαυμασμό μας. Γιατί 
πραγματικά ήσανε δυο ξανθές 
νεράιδες του Βορά που είχαν 
έρθει στον ζεστό ηλιόλουστο 
Νότο, καθώς οι αγριόχηνες μ® 
ταναστβύουν σε θερμότερα κλί 
ματα. Απλές, φυσικές, χαριτω 
μένες" κοπέλες, που είχαν -τη 
βόρεια θάλασσα στα μάτια και 
τον- Κρητικό ήλιο στο1 πρόσω­
πο. Σαν ξωτικές μας φανήκανε 
μέσα -στην άγρια ρεματιά.

φοβάστε;
—Τί να 

κει άγκρια
—(Έχει

φοβητούμε; Ντεν έ 
θρηία η Κρήτη, 
όμως ανθρώπους!

Και πολλοί απ' αυτούς είναι 
πιο επικίνδυνοι από τα θηρία. 
Με καταλαβαίνετε; είπε ο φίλος 
σε τόνο προστατευτικό.

—Ναι, καταλαβαίνομε, πάλι 
όμως δεν φοβόμαστε απάντησε 
η Αννίτα.

—Και πόσες μέρες μένετ’ ε­
δώ;

—Δεκαπέντε. Αλλά, τώρα επι 
θύμούμε να φύγκομε, εδ^ε η Αν 
νίτα.

—Πού να πάτε; στην Πατρί 
δα;

— Να|, πρώτα όμως Ηίρά- 
κιλίειο...

—Κι εμείς θα φύγωμε το -βρά 
δυ για Ηράκλειο. Θέλετε να 
σας πάρομε μαζί μας; είπαμε.

(Συνεχίζεται)

ΕΤΟΣ ΕΙΡΗΝΗΣ
ΘΑ ΕΟΡΤΑΣΘΕΙ ΤΟ 1986

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Με ποικίλες εκδηλώσεις, ο 

μιλιές, εκθέσεις ζωγραφικής 
κλπ θα γιορτασθεί το διεθνές έ 
τος ειρήνης, που κηρύχθηκε το 
1986 με απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης του ΟΗΕ.

Το υπουργείο —εσωτερικιόν 
με εγκύκλιο ταυ προς τις νομα 
ρχΐές, ζητεί α-πό αυτές όπως 
«σε -συνεργασία με τους αρμό 
διους φορείς καταρτίσουν εορ­
ταστικό πρόγραμμα αντίγραφο 
του οποίου να σταλεί στο υπου 
ργείο».

Ήταν βέβαια και η ώρα, το 
ξάφνιασμα, το περιβάλλον, η 
δική μας ερωτική διάθεση, το 
ντεκόρ, το φόντο που -λένε οι 
ζωγράφοι και οι φοσογράφοι 
πόι> τους έδινε άλλη διάσταση. 
Και γιατί να Το κρύψομε; Τα 
νιάτα και ο σεξουαλικός υποσι 
τισμός ο δικός μας, με τ’ α-υ 
στηρά ήθη στις σχέσεις των 
δυο φύλων που τις έκανε πιο 
αγγελικές απ’ ότι πραγματικά ή 
σανέ. Μα και χωρίς αυτά, πά 
λι θα τις ξεχώριζες οπουδήποτε 
κι αν τις έβλεπες. Ο φίλος, μ® 
τά (βίας έκρυβε την ανυπομο 
νησιά του.

—Λαχείο! μου είπε κρυφά, 
μόνο να δούμε αν μπορέσομε

ΚΑΙ ΝΕΑ 
ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ 
ΚΑΤΑ ΤΟΥ Μ ΑΡΗ

Νέα ποινική δίωξη έχει ασ 
κηθεί κατά του Ιωάννη Εμμ. 
Μαρή για πλαστογραφία πινακι 
δων και λαθρεμπορία.

Ο Ιωάννης Εμ. Μαρή είχε 
ικαταδίκασθεί όπως είναι, γνω 
σΤό σε φυλάκιση 18 μηνών και 
15 ημερών γι» απόπειρα δωρο­
δοκία εκλογικοί) βιβλιαρίου. 
Φυλακίσθηκε προσωρινά, και έ 
κάνε έφεση που εκδικάισθηκε 
σε χρόνο ρεκόρ στο εφεπείο 
Χανιών και που είχε σαν απο 
τέλεσμά την αθώωση του.

Προχθές λοιπόν η 1ΝΤΕΡ 
-ΠΟΑ έστειλε έγγραφο με το ο 
ποιο ζητούσε να επιστραφεί η 
πλαστή πινακίδα (Ο—Ρ28! 
(στην πίσω πλευρά υπήρχε ο α 
ριθμός 694 — Zr-22104) που 
πρέπει να σημειωθεί ότι ήταν 
στην κατοχή του Ιωάννη Μαρή 
και την είχε στο αυτοκίνητο 
του όταν συνελήφθη. Και αυτό 
γιατί η παραπάνω πινακίδα α 
νήκε σε αυτοκίνητο μάρκάς ΒΜ 
525 και είχε εκδοθεί στις 17— 
10—79.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανΙικώι
titH. 242880

ΠΕΤΑΛΟ
Στο Πρόγραμμα μαζ επικεφαλής είναι ο 

ϊ ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΕ ! 
RESERVE: 821687

Β····························ΒΙΙ|
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ΚΙΗΗΜΑΤΟΓΡΑΦΊΙ

EYtAPITTHPiO -

Καθήκον μου εχιτάκτικό Θε 
ωρώ να »ι>χαρ|στήσω δια του 
τύπου τον χειρουργό ορθοπεδι 
κό γιατρό κ. ©εοφάνηι Κανάκη 
για το θερμό ενδιαφέρον που 
έδειξε και σαν επιστήμονας και 
σαν άνθρωπος για την θεραπεία 
της μητέρας μου Μαρίας Φίνο 
καλιώτη- πο υείσήχθή στδ Απολ 
λώνειο θεραπευτήριο του ΙΚΑ 
με ιβαιρύ κάταγμά της λεκάνης.

ίΕυχαριστώ επίσης και το νο 
αηλευτικό· ^προσωπικό του Α 

ποιλλώνειου ©εραπευτήριου τόυ 
ΙΚΑ και ιδιαίτερα τηύ κι Άρτε> 
μη Μαμή του Ορθοπεδικού τιμή 
ματος για την στοργή και την 
αγάπη που της έδειξαν κατά 
το (βραχύ διάστημα της θειρα 
πείας της.,

Η κόρη της 
.Ιωάννα Καραταράκη

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φσυτ Λους
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γκρέμλινς
ΑΙΓΛΗ
Τρόμος πάνω από την πόλη 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
100 τουφέκια
ΑΜΟΡΕ
Η ιότόρία της «Ο» No 2 
ΠΑΛΛΑΣ
Ο έρωτας δίχως αύριο 
(AGA)NST ALL ODDS)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στα ίχνη ροζ Πάνθηρα
ΚΡΟΝΟΣ
Ασύληπτο λαγωνιικός 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Οι Πόντιοι
KRETA ΟΚίνΚϊΝ
ΑμεήΜίάνικο σεξ 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στόν έρωτα

«Π A Τ PJ£ »
■ ■ ■ ■ Μ·|ϊ ■
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®ΜΕΛ.ΓΑΐνΐΟΙ

Παρασκευή 19 Ιουλίου 1985
EPT 1

5.15 Εκπαιδευτική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Πρωτάθλημα Κολύμβησης

Ζωντανή μετάδοση 
το Ηράκλειο

8.2'5 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις

από

ΠΡΑΤΗΡΙΑ &ΜΝΖΰ«ΗΧ

Φ Λ F Μ A Κ Ε ΤΑ
LL ~ ■ ... ' ’.

Μ.
Μ.
Μ'.

Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
&αφετζάκή. Λ. Ικάρου 
Μαυράκης Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ.—Λ. ιΚάργατζης Α. Κνωσού 
I. Μπαρκάτσας στάση Περτσε 
λάκη

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος 

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί. 
Τηλ. 231550, ϋαι 223756.

1—25

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Χατζάκή —Παπυνδρουλι- 
δάκη οδ. 1821
Ανοικτά από 08.00—24.00
Πιπροπάκη — Σέργιου Ιωάννα
Πλ. Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—.22.00
Τσκτ/καράκης Γεώιργ. Λ. Ικά­
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Τζωρακόλούθβράκης kow. Λ.
Κάιλόκάιρίνόύ
Γαιλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Διημερεύουσες και διανυΚτερεύ
ουσβς κλινικές ΙΚΑ. 
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώιρτγιος 
Ββνιξέλειο
©ερ. ΙΚΑ
Αγ. (Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. ΙωόΦάης

ΓΤ«θ)κάΐ 
Χβιρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδιά
Oivp)r>c<i 

Νευρ)ικώ
Οφθίκά

Επιστολές

ΜΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΑ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΥΓΕΝ1ΚΗΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλόυ γώνία idi όροφος 
(απέναντι από το ξένοδο- 
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
£Ισς 243861.

1—25

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρόξ 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογρ α φ ι κό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο Τόυ ΒιΚέλα β και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού. 
Τήλ. 225888

4

§

■ III ίϋ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

9.45 Οι συμμαθήτριες
10.35 Κιν)cpική λέσχη 
1(2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Το γρήγορο Κοαλα
5.25 Κινούμενα σχέδια·
5.35 Μήνυμα από μακρονό 

αστερισμό
6.30 Ητοκιμάντέρ
7.00: Μουσικές οικογένειες 
7·3? τα όπλα, της επιστήμης 
8.00 Ερασιτεχ. δημιιουργία 
8.40 Ιδιωτικός ντετεκτιβ 
9.30 Ειδήσεις

10 .05 Γυνοικεία πόρτ,ράίτα 
10.50 Δυναστεία
12.00 Εΐιδήιρέίς

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ) £ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκιεύή 19-7-85 
05.55 Δίκτυο 
07.15 Mna καλημέρα είν' αυτή.. 
07.15 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις 
08.30 Ισως δας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο 
10.05 Πόλεις και χωριά

. της Κρήτης 
10.20 Κΐατιι για. όλους 
10.40 Δίκτυο
11 .05 Σύζήτώντάς μαζί σας 
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας 
12.30 Πορτρέτα
13 .00 Ειδήσεις
13 .05 Ισώς σας ενδιαφέρουν 
13.30 Κρητικό μεσημέρι 
14.00 Δίικτιυό,
15 .10 Διαλέγετε κι... ακούμε 
16.00 Δίκτυο
17.30·Αιά0Λ('έύ|μ. περιΛκΐίίίΊο 
18.00 Δίιϊτυό
19 .05 Με τοι υπεραάτ. λέώφόρείο 
19.30 ΔίΙκά-υο
20 .00 Πνσίάττές και άγνωστες 

φώάές
20 .30 Συντροφιά με την ποίηση 
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυό

Την Κθριφκή 21 Ιουλίου 1985 και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, θα τελέσαμε 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης μας συζύ 
γου, μηιτέόάξ, αδελφής και γιαγιάς

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑΣ ΔΑΒΙΔ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
ΠαράίΚαλόυμε όπως παραστσίύν όσοι τϊμσυν τη μνήίμη της. 
Ο; σύζυγος: Δαβίδ Παπαδάκης.

,Τα παιδιά: Νικηφόρος και Ευαγγελία Παπαδάκη, Κοίτη και 
Μιχ. Τιγκίρης, Κώστας και ’Awa Παπιαδάικη.
Τ' αδέλφια: Γιάννης και Ανθόύλα Μπαλτζάκη, Πόπη και 
Γίάννης Χαιΐιρέτης.
Τα εγγόνια;.

J

.«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850

ΦΟΫΤ ΛΟΥΣ

Τήν Αευτέρα: ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ' ΣΕΞ
Την Τετάρτη: Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ
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Μια ταινία αξιώσεων,^ ένας ευχάριστος εφιάλτης 
ΓΚΡΕΜΛΙΝΣ

τΰύ Στήβεν Σπίλπεργκ (Ο Εξωγήινος)

« Α ί Γ Λ ί I βθε^σόοο κυι Ai^nffot γωνία — Τηλ. 288818

ΤΡΟΜΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντό

« 
Ν.

100 ΤΟΥΦΕΚΙΑ
Τζιμ Μπράουν, Ράκελ Γ ουέλς

«ΑΜΟΡΕ» 
Τηλ. 223390 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ «Ο» Νο 2
«Ο» Νο 2 η εράΛενη τώνΙΤιό απόκρυφων φανταλώσεων σας

«ΠΑΛΛΑΣ»
Τηλ. 243469

ΕΡΩΤΑΣ ΔΙΧΩΣ ΑΥΡΙΟ (AGAINST ALL ODOS)
Το νέα LOOK τόά αβέβ. Κιν)φου με την μουσική 

PHIL CDLLIiNS

Χτάα, MwJ, Τηλ. 224973

Μια υπεοκώμυ^ίά. η τελέύτάία επιτυχία Του Πήτερ Σέλερς 
ΣτΑ ΙΧΝΜ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φ·ς Αυτβννήιτνν — KeeriVij Χάνι

Ενηρξη ύοα 8,80 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΆΝΙΚΟ ΣΕΞ

Έναρξη 8,30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακιατάλιληλο

ΑΣΥΛΗΠΤΟ ΛΑΓΩΝΙΚΟ
Ο Τζέρρυ Λούις στην τελευτ. ξεκαρδιστική δημιουργία του

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Με τον Κώστα Βουτσά

«Η&ϋ “flATI*IS„
* νιβνβτκ«»ϊ

, βλήΜ... λΊΑΓΗΠΛίΙδ 
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Από τον συμπολίτη κ. Γ ιόν 
νη Παπαδάκη, πήραμε την 
•παρακάτω επιστολή: 
Κύριε Διευθυντα,

Την Κυριακή το απόγευμα 14- 
7-85 βρέθηκα για προσωπικούς 
λό γους στ ο χωριό Αυγενική Μιαλε 
ιβυζίου και αΐισθάναμαι την ανάγ 
κη να σας αναφέρω την πραγμα 
τοποίησή ορισμένων εκδηλώσεων 
του Πολιτιστικού Συλλόγου του 
χωριού, σε ουνεργαοία με το 
προύδρείο της Κοινότητας και 
ιδιαφόρωγ άλλων παραγόντων, 
που εντελώς τυχαία παρακολού­
θησα και που τόσο βα·θειά μ·ε 
συγκίνηυαν.

Η ϊΐάρουοίαση κατ ορχάς το 
πικών χορών με συνοδεία παραδο 
σιακής λύρας ήταν κάτι το εξαι 
ρετικά σύγκίνήτιΚό αφού οι χο 
ριεύτές ήίσαν ϊμίκρόί μαθητές και 
μαθήτριες ΗΗϋ κυριολέκίικά «πε 
τούισαν» ντυμένοι με τις πάνέ- 
μορφές Κρητικές ενδυμασίες.

Η εκτέλεση επίσης των Κρητι 
κών μουσικών καμματιών από 
πολύ νεαρόύς «πρώιμους λυράρη 
δες» που για τους πιο πολλούς η 
λύρα ήταν μεγαλύιερή από τους 
ίδιους, μαρτυρά ότι ο Ερωτόκρι 
τος, η Ξαστεριά, η Σούστα, ο 
Συρτός κ.ά. δεν ξέφτισαν μέ το 
πέρασμα του χρόνου, αλλά παρα 
μένουν ανεξάντλήτές πηγές έμ- 
πνευάης και ισίορίάς Χαι είναι η 
συνέχεια τής Κρήτής από τους 
παλαιότερους ηβός τόϋς νεώτε- 
ρούς.

Δεν μπορώ να μην αναφέρω 
την ύπαβξη μικβών Κιθαριστών 
και κ'ίθαρισηριών Που με την πα 
ρουωία τους έδωσαν στην ομή 
γύρη νότες χαρμόσυνες και (με 
τήν καθοδήγηση του δασκάλου 
τους) μας υπέδειξαν ευγενικά ότι 
•η μουσική είναι ρητά· συνδεδεμέ 
νη με την ύπαρξη του ανθρώπου. 
Επίσης και το τραγούδι των μι­
κρών μαθητριών (σαν χορωδία) 
ήταν υπέροχο.

Εκείνο όμως που πραγματικά 
συγκινεί και δονεί και τις πιο ευ 
αισθητές χορδές της ανθρώπινης 
ψυχής, ήταν το ανέβασμα μιας 
θέατρικής παράστασης από αν­
θρώπους του χωριού αυτού, που 
η καθημερινότητα τους θέλει κον 
τά στη γη, «στό· σκάμμα» «στο 
(κλάδος» που συδεμίο· σχέση έ­
χουν με θεατρικό κόσμο· με δρα 
ματικές σχολές ή με πάλκα που 
όμως έδωσαν μια παράσταση με 
την ψυχή τους με το είναι τους.

(Πολλοί επαγγελματίές, ανάγνω 
ριισμένοι ηθοποιοί του χώρου 
μας θα ζήλευαν το κάλλος αυτής 
της καταπλήκτικής εκτέλεσης που 
με μόνο εφόδιο τήν αγάπη τους 
για την τέχνη και την ανάγκη
της διατηρήσ^ς των πολιτιστι

Τελούμε την Κυρισική 211-7-85 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Καινούργιο Χωριό Πεδιάδος, 40θήιμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ
και παραικαλούμε συγγενείς κάι φίλόύς όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρίνα· Δουμουλόκη„ Ευαγγελία Λα 
σιθιωτάκη.
Τα εγγόνια: Γιώργος και Κψπερίνα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτάφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής τόυ αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΚΑΤΣΑΡΟΥ
•και παρακαλούμε συγγενείς κάι φίλους όπως παραισταύν.
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαρού·.
Τα παιδιά: Ίαναγιώτης -και Μαρίνα Κατσαρού. Γιώργος και 
Μάνικά Κάτόάρόΰ, Ευαγγελία και Άνδρέας Δα'σκάΧά'ιίιης, Ε­
λένη και Αλέκος Κουκόύρίτάκής.
Η αδελφή: Χαρίκλεια Μπάλτηβα.
Τα εγγόνια., ο·ι λοιποί σϋγ^εΥέίς.
Σημ·.: θα σερβιιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημασύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21-7-85 και ώρα 8,30 π.μ'. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρόυ 40θήμερο μνημόσυνο· υοερ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγάπήίμένου μας συζύγου, πατέρα, 
υώύ, αδελφού κάι ποΗπό-ύ

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΡΕΛΤΖΗ
και παρακαλούιμε συγγενείς Jtai φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Γεώργιος ή>ώΤακάΐι(ής, Φιλία και 
Χρήστος Κυρίαζής. Μαρία και Νίκος Πουλακάκης, Γαβριήλ 
Βαρελτζής.

< | Η ριττέρα: Ευαγγελία.
§ Τα αδέλφια, Ta εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

κών στοιχείων στον τόπο τούτο 
έδωσαν αυτοί οι απλοί άνθρωποι 
οι αγρότες, οι κτηνοτρόφοι, οι 
εργάτες της γης.

•Μιίτράιβο, αλήθεια στους υπέ­
ροχους όλους αυτούς ανθρώπους 
μικρούς και μεγάλους.

ιΜίπράιβο σ’ αυτούς που γέννη 
σαν την ιδέα.

Τέλος, μπράβοσ’ όλους αυτούς 
επώνϋιμόύς και ανώνυμους, που 
εκτός από την παράσταση μας 
έδωσαν μάθημα ανθρωπιάς, ανω 
τερότητας και μας είπαν με την 
δική τους την γλώσσα ότι εδώ 
είναι Ελλάδα εδώ είναι Κρήτη, 
εδώ είναι ο τόπος μας, ο· τόπος 
που γεννά Καζαντζάκιδες και Βε 
νιζέλους. ο τόπος που· στάθηκε 
και σταματά πάντα πρώτος ανά 
μεσά στα Έθνη της Γης.

Ηράκλειο 17-7-85 
Ευχαριστώ

Γιάννης Παπαδάκης
Ρόδων 31 — Ηράκλειο

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δ|Κια ότι:

Ο Μανόλης Σαββάκης του 
Γεωργίου και της Αθηνάς το 
γένός Μανιακουδάκη που γεν­
νήθηκε στον Πλάτανο Καινού 
ργίου και κατοικεί στην Αθή 
να και η Ελένή. Κούλεντάκη 
του Εμαν. και της Μαρίας το 
γένος Πρατικάκη που γεννήθηι 
κε στη Σίβα Πυργιωτίσσης και 
κάτοικε ϊσίην Αθήνα πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γόμάς θα 
γίνει στη Σίβα Πυργιωτΐίσίσης.

Ο Ψαλλώάκης Μανόλης του 
Νικολάου και τής Τιμόκλειας 
το γένος ΜαθιουΘάκήΓ που γεν 
νήΗηκε στα Πεζά και, κατοικεί 
στο Ηράκλειο κάι η Πετροπού 
λου Ρεβέκά τού ©εοδιοροι· κάι 
της ΙΊ σναγιώτας τά γένος Κυρία 
κρυλρποΰλοΐ^ που γε\ νήθηκι: 
στη Βόλτα Μέσσήνίας και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτόύν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8.30 το πρωί με Τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου ρας 
αγγελούδι

ΡΜ 
■

&
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ΓΙΑΝΝΗ ΝιΙΚ. ΝΙΩΤΑΚΗ
14 μηνών

θά κάνομε μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. ιΚων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να Παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη του.
Οι γονείς: Γεώργιος και Μάγδα Νιωτάικη.
Οι παππούδες: Γεώργιος και Αθηνά Φουντσκη, Ελένη Νιωτά 
κη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2'1 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση. 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΡΛΗ
θο κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ι.Ν. Αγ. Νιικολάου Αλικαιρναισσαύ και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παοαυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη τού.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελευθερία Κάρλή, Δημοσθένης και 
Ευαγγελία· Καρλή, Ιωάννης και Ροδούλα Καρλή, Εμμανου 
ήλ και Μόρια Καρλή, Πόπη και Μιχάλης Σταυρουλάικης, Ευ 
άγγελος και Ειρήνή Καολή. Αντώνιος και Βικτωρία Καρλή, 
Απόστολος και Ελένή Καρλή, Ειρήνη και Ευάγγελος Μόκρό 
γλου, Ευδοκία καί Σταμάτης Μπαρούτας.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, όι Xoirtoi συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2'1-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κυριακής τόυ· χωριού Ζαιρός, 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ· αναπαύσιεώς τής ψύχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
.και παρακαλούιμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρή.
Τα παιδιά: Ανδρονίκη, Μαρίνα. Στέλιος.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Ιουλίου και ώρα· 8,30 π.μ:. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 40θήμερο μνημόσυνο' για την ανά
παύση της ψυχής του αγαπημένου 
αδελφού και παππού

μας συζύγου, πατέρα,

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ. ΚΡΕΒΕΤΖΑΚΗ
β Is και παραικαλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του· όπως πα- 
Β κ ραστούν.
Η ·· Η σύζυγος: Αθήνά Κρεβετζάκη.
I j Τα τέκνα; Ιωάννης και Ελένη Κρεβετζάκη, Δημήτρης και 
I Ευαγγ. κρεβετζάκη. Παύλος και Γευίάγία Κρίίβετζά'κη. 

g Γ Οι αδέλφιές: Χρυσούλα χα· Γ. Μανουσάικη, ΑμαΑΐά χα Ν. Δια 
1 Γ μαντοπούλου, Ερασμία'χαι I. Σηφάικη.

rT —
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Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί βε τη συμ 
I g πλήρωση, ενός χρόνου από το θάνατο· του αγαπημένου· μας 
S συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

1
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
I θα· κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του 
| στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας. Και καλούμε τους συγγενείς και φί- 
Β λους να παραυόεθΌύν και να τιμήσουμε τή μνήμη του.
β Η σύζυγος: Μαρία Βαμβουκάκη.

Τα παιδιά: Αννα - Ελένη Βαμβουκάκη.
Οι γονείς: Αννα Βαμβουκάκη, Μάγδαλινή Αραβισύϋή.

Ι Το αδέλφια: Γεώργιος και Έφη Βαμβουκάκη, Βασιλεία και 
| Ιωάννης Παλάιόλόγος.
ι Τάι ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

• ..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8.30 το πρωί ,με τη συμ 

πλήρωση. 40 ημερών από το θάνατο· της αγαπημένης μας 
συζύγου, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΩΝ. ΜΑΡΚΑΚΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδος και καλούμε τόυς 
συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν και να τιμήσουμε τη 
μνήμη Τής.
Ο σύζυγος: Κων)νος Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Μαρκάικη.
Ο εγγονός: Κων)νος Μίαρικάικης.
Τα αδέλφια., τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον ττολσαγαπηρένο' όας

ΣΤΕΦΑΝΟ ΕΜΜ. ΠΑΫΛΑίςΜ
Συντ)χο Τραπεζικό

mmsKNCMiw**»1’

κηδεύομέ σήμερα Παρασίκευή 19-7-85 και ώρα· 10 π.μ. εκ 
® του Ι.Ν. Αν. Κων)νου Νεϋροταφέίόυ.
Β Η σύζυγος: Στέλλα·
I θ' ϋίός: ιΚωνσταντίνος.
ί Η εγγονή: Ελίνα.
g Οί αδελφοί, οι ανεψιοί.

ΜΜ - .. ,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν/Αγ. Ζώνης Δαφνών 4ΐ0θήιμερ0 μνημόσυνο για τήν 
ανάπαυση της ψυχής τού αγαπημένου μάς συζύγου, ποτέ 
ρα και παππού

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ
και Ηάρακάλόύίμέ τούς τϊιμώντάς την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία ΛαμπράΚη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Πόπη Λαμπράκη, Αιθήνά Αλεξάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

M

Uta

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 20 Ιουλίου στις 8.30 το πρωί με την 

συμπλή'ρωισ'ηί 40' ημερών από το θάνατο· της αγαπημένης 
•μας μητέρας

ΕΥΘΑΛΙΑΣ ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ
θα· 'Κάνομε μνημόσυνο· για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κωνίνου (Νιεκροτάφιεία) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραβρεθΟύν και να τιμήσουμε την 
μνήμη της.
Τα παιδιά: Νικόλαος Ιερωνυμάκης και Κων)νος Ίερωνυμάκης 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε to Σάββατο 20 Ιουλίου· και ώρα 8 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση, της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού1

ΚΩ)Ν0Υ ΜΕΤΟΧΑΡΑΚΗ
και παριαικαλούιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η αδελφή: Καλλιόπη Βισκαδουράικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΗ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 20 Ιουλίου 1θ85 κοί ώρά S.00 το πρωί 
με την σμμπί^ηώση ενός χρόνου από τό θάνατο της αγα 
πημένης μας ϋΧλφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο· στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε- 
κροταφιείο). Καλούμε συγγενεϋς κάι φίλους να πάρευρεθούν. 
Τα αδέλφια: Ευτυχία Μαυρίκου; Ευαγγελία Φουρφουλάκη, 
Αννα Φουρφουλάκη.
Τα ανήψια: Χρυσούλα Μαυρίκου, Νίκος Φουρφουλάκης, 
Σταύρος Φουρφουλάκης, Αθιηνά Παττακού, Εμμανουήλ Πατ 
τακός, Πόπη Τσαγκαριάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΜΗΜΜοοΜκϋβι ΗΗΜΜμιΜ
τ u ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την 

σϋμπλήρωίόη ενός έτους από τον θάνατο του αγαπημένου 
μάς συζύγου κάι πάτέρα

ΓΕΩΡΠ ΟΥ IΠΑΝΝΟΫ ΧΑΤΖΑΚΗ 
Συνταγματάρχη έ.α.

θά τελίει'όθέί στην έιίικλησία του Αγ. Κων)νου (Νέκροταφείο) 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του. Παρακσλού 
με τους συγγενείς και τους φίλους όπως συμμετάσχουν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Χατζάκη.
Η1 κόρη: Ρένια· ^ατζάικη.

: Οι λοιποί συγγενείς.

u ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 

πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο τής αγαπημένης μας 
συζύγου·, μή+έβας, κό'ρής, αδελφής και θείας

I# ■ ■

ΕΙΡΗΝΗΣ Ε. ΜΠΑΚΙΡΛΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) και καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν και να τιμήσουμε τη μνή 
μη της.
Ο σύζυγός: Εμμανουήλ Μπακιρλής.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - Ιάκωβος.
Οι γονέίς: θεοδώρα χα Παναγ. Μπακιρλή, Ιάκωβος και Ευ 
γε^α! Κατσαβούνη.
Τα αδέλφια: Μ χάλης και Πολυξένη Παρασύρη, Αθανάσιος 
Κατσαβούνης, Βύρων και Μαρίκα Κουμιανάκη, Δημήτρης 
Μπακιρλής.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

1
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ΠΕΤΑΛΟ
NIGHT CLUB — RESTAURANT

|
,!ΐι.·ί^ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Λινστίεράματα — Τήλ, : 821687 enoikiaMtai

ΜΑΡΙΑ ΣΟΛΤΑΤΟΥ
Είναι ό,τι πιο ωραίο έχετε ακούσει σέ γυναικεία φωνή 

θα σας γοητεύσει.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΐ
’ Αύριο Σάββατο 20 Ιουλίου, εορτή του ’
■ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΑΙΑ ;
’ εορτάζει ο Ιερός Ναός του Προφήτη Ηλιο στην Καλλιθέα
• ΠεδΊάδος (Βιομηχανική Περιοχή). '
> Σιήιμερα Παρασκευή και ώρα 7 το· απόγευμα θα αρχίσει ο < 
I Εσπερινός χσρσσΤατΌύ'νΤοξ του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρή < 
I της κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ. i
’ Αύριο, ηήέρα της εορτής, και ώρα 7 το ΠρώΙ. θα αρχίσει ·
1 ο Όρθροξ και εν συνεχεία η θ. Λείτόύργίά. Παριαικαλούν- 1
> ται όΐ έυσέβείς Χριστιανοί όπως με την παρόύίσίά τούς τί- <
! μήσουν τον εορταζόμενο' Άγιο. <
I Τό ΕέΙλήσ. Συμβούλιο Καλλιθέας. I

Αΐ.Φ.ΨΤ ό-φ» Αΐ Τι..Λλ-Οι, |W>βΛ «ΟΙ,MIU/

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΕ ΤΟ 

Ε)Γ «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗ^ ΗΛΙΟΣ»
Διήμερες από 3.250 Δρχ.
Τριήμερες από 4.000 Δρχ·_

Διαμονή σε παραλιακά Ξενοδοχεία 
στις μοναδικές παραλίες 
ΚΑΜΑΡΙ και ΠΕΡΙΣΣΑ

Πληροφορίες - Κρατήσεις
«ZEIS TRAVEL»

25ης Αυγούστου 48 
Ηράκλειον
Τηλ. 223214 — 243091

Ελ. Βενιζέλου 49 ; 
Μάλια 

Τηλ. 31008 :

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ώρι ,επιπλι» 
μένο σε προνομιακή θέση. Πλη, 
ροφ. τηλ. 230070.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |βίλλα παρα­
θαλάσσια πολυτελούς κατασκευ 
ής στη . θέσή Παντάνασα.. Πέη 
ροφ. τηλ. 23007Θ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 
τ.μ. με πάτάρι 2 1)2 μ. στην 
Γιόφυρσ πριν Το Ξεροπόταμο 
500: μ. από τον κεντρικό δρόμο 
κατάλήλή για διανδήποτε χρή 
ση. Πληροο .τήλ. 083431286 κ. 
Μανιάταινα.

ENOiKIAZEtAI κατάστημα 
105 τ.μ. μ® βιτρϊάά δυο πρόσό 
ψ®ων ολόκληρο ή’ ;ισό μι: άν 
τίστοίχο υπόγειο στην οδό Π« 
πάναότασίου (πάνω από την Ε 
θνικήί οδό). Επίσης μαζί ή χο> 
ριστά από τα1 ανωτέρω ενοίκιά 
ζεται και ακάλυπτος χώρος 800 
τ.μ. Τηλ. 234965..

(Ε89) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό’ επι­
πλωμένο με ά7νές τις ανέσεις 
στο Πα).ιόκ«στρο (Ρογδ|άς) 
100 μ. από τη θάλάσσα. Τηλ.
284074.

(Ε88) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον ΜαΠτάμπά. Πλήροφ. τηλ 
232040.

(Ε87) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ’ημιυπόγειο
στην οδό Μ. 
(Μασταμπά). 
233166.

(Μδ)

Αλεξάνδρου 16
Τήλ. 230541—

1—2
ΕΝΟ1ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλώμενα 
δωμάτια για ένα μήνα και για 
ένα χρόνο πλήρης εξυπηρέτηση: 
Τηλ. 233334.

(Ε85) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 8'0 τ.μ., υπό- 
γβιο 50 τ.μ. γωνιώκό μ® πατά 
ρι με <μεγάλη πρασιά 'με δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο' δι' οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 231155.

(Ε7'9) 1—4
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑί σπίτι 3 μεγά 
λών δωμάτίων μέ |1έγάλη Κιου 
ζίνα και μπάνιο με βεράντα και 
κήπο’ στο προάστείο Άγ. Ιω­
άννης Α. Κ-νοϊσόύ. Τήλ. 231462 

(Ε78) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο 
Γερμανικό επί κτιρίου 1'80 τ.μ.
στο: κέντρο του χωριού Μυρτιά 

Ν. Καζαντζάένώντι Μουσείου 
κη. Τηλ. 741336.

(Ε76)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
γκαρσονιέρα και

1—5 
επιπλωμένη 
επιπλωμένο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια μό 
νο για γυναίκες Μονής Πρεβέ 
λης 95. Τηλ 233140 από 9— 
3 π.μ.

(Ε77) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
ρετιρέ με μπάνιο —καλοριφέρ 
και κοινόχρηστη: κουζίνα. Αν- 
δρογέιό 4- έναντι ςενοδ. ΣΕΛΕ 
ΝΑ πισώ την Βάάίλίκή 
του Αγ. ^ίάρκόυ. Πληροφ. τή 
λέφ. 281420—222269.

(Ε72) 1—
ΕΝΗΙΚΙΑΖΘΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να παρ'ά&αλάΌσία δΐάμέρί&ιματά 
στον 'Κούτσουρά Σήτείας (20
χλΐΐ. μετά τήν Ιέραπέτρά). Πλη 
ροφ. τηλ. 0843-51601.

(Ε75) 1—3
ENOlktAZONTAI επιπλωμέ­
να διαμερίσματα έις περιοχή 
Μίλατος. Τήλ. 0841-31746 και 
0841-32205 'Κατσαράκης.

(Ε73) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Κνωσό 
πολυτελής οικία κατάλληλη για 
οικογένεια. Πλήροφ. Τήλ. 233 
504— 231970— 289388.

(Ε81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
44 τ.μ. ισόγιτο μ® αφοδευτήριο 
και κεντρική θέρμανση, ώς ® 
πίσης κα ιεις τον α όροφο της 
ιδίας οικοδομής επί της οδού 
Λασιιθίου οριθ. 1ί2 Πλ. Κορνά 
ρου, διαμέρισμα 3 κυρίων δω1 
ματιών και βοηθ. χώρων ιμε κε 
ντρική θέρμανσή. Τηλ. 285754 
ώρες 1—3 μ.μ. και ι8!—10 μ.μ.

(Ε82) 1—5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ υπόγεια: φω­
τεινή στην οδό ’Ριγίίλλης 23 . Α 
θήνα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί 
ται ^άμφθηνα. Πληροφ. τηλέφ. 
081-751805.

(Β69) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις θέόινν Α 
μνισσός ένα διαμέρισμα 2άριι
μ® μεγάλα δωμάτια.
243748.

(Ε71)

Τηλέφ.

1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΦΥΣΙ-

καθΜγητρΙα τών μαθηματι­
κών μ& φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει (μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού -Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Πληροφ. τηλ.. 222788.

(ΝΙ206) 1—5
ΦΥΣΪΚΟΣ με φροντιστηριακήι 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Τηλ. 237462 και 233416 (απο 
γέυράτινές ώρες).

(ΜΙ 99) 1—4
iMAW^A'ftKOi παραδίνει 
μαθήματα σε ,μεταξεταστέους 
μαθήτές Γυμιοσίου —Λυκείου. 
Επίσης πρόπαράσύεύάζέι τους 
μαθήτέ'ς για τις επόμενες τά­
ξεις. Τηλ. 280816.

(Μ 198) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι- 
λόλόγίάς παραδίδει Λ ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ! 22’0779 από 12 
—2. μ.μ. και 5—9 ιμ.μ.

(Μ196) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΛΙ από Εμπορική Εται 
ρεία φοιτητής ή πτυχιούχος ΚΑ 
ΤΕΕ (ΤΕί) τήήμα μηχονοζ.ό 
γων—ηλεκτρολόγων. Απαιτούν­
ται απωσδήίποτε τεχνικές γνώ 
σεις, εμπειρία στον τομέα θ®Ρ 
μανσης. Πληροφ. ΕΡΓΌΔΟΜΗ 
Ο.Ε. Δ. Δημοκρατίας 83 τηλ.
237505—237506.

(Ζ115) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Υδραυλικού 
Πληροφ. ΕΡΓΟΔΟΜΗ (Ο.Ε.
Λ. Λήροκρατίας 83.
505—237506.

(Ζ116)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς

Τήλ. 237.

1—3 
ενοικίαΟη;

δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα 
τοικίά. Πληροφ. τηλ. 243672 
από 11—1.

(2114) 1—10

ΛΙ ΑΦΟΡΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ SEAT 124 

DL.S 1978 άριότής κατάστασης 
μ® BMW ή AUDI μέχρι 6 ε 
τών ή MERCEDES από 1975. 
Η διαφορά τιμής μέτρητά. Τήλ. 
282496 (πρωί) 232820 (απόγευ
ίμια).

(Δ481) 
ΕΙΜΑΙ

1
1—3 

τριτοετής φοιτήτρια
στην Σχολή Μεταφραστών και 
ανο/Λίμβάνο υπεύθυνα κάθε εί­
δους μεταφράσεις στα Γερμανι 
κά και Αγγλικά. Τηλ. 287320 
(ώρες γραφείου).

(Δ480) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιά κεραμίδια
κουτσουνάρες. Πλήροφ.
751805.

(Λ479)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός 
φορέματα, φούστες κλπ.

τηλέφ

1—5 
τύπου 
Πλη-

ροφ. οδ. Χρυσοβαλύντορ θεά
τερη . πάροδος δεξιά.
235132.

(Δ476)

Τηλέφ.

1—10
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

(Δ469) 1—10

με μικρό 
στον δύο 
νοιικίάση 
ιραικλείου.

κήπο και τούλάχι- 
υπνοδωμάτια για ε 
στα προάστεια του Η 
Τήλ. 222355 εργάσι-

μες ώρεςκαι 761148 μη εργάσι 
μες ώρες.

(Ζ100) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοίκια 
σπ για οικογένεια. Πληροφ. τη
λέφ. 285516 από 
κ. Μητσοτάκη.

(Ζ97)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
τα| ηλικιωμένη

08.00—15.00

το 24ωρο ’ή μόνο το 
Πληροφ. τηλ. 220148.

(Ζ96)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της
ΕΛΛΑΣ δεσποινίδες ή

1—10 
να περιποιεΐ 
γυναίκα όλο

βράδι).

ΙΝΤΕ1Ρ 
κυρίες

ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σικής —Χημείας —Μαθηματι­

κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές ’λογικές. Τηλέφ.
224539 από 10—2 μ.μ. και 6
—10 μ.μ.

ΚΜ2Ο0) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέάβόιί που θέ­
λουν να απασχοληθούν με όρε 
ξη τούς Καλοκαιρινούς μήνες 
μέχρι τό νΟκτώιβριο σε γραφεία 
ενοικιάσεως μοτοποδηλάτων 
και αυτοκινήτων στις περιοχές 
Κοκκινι Χάνι καί 'Γούβες. Τη 
λέφώνήότέ 0897-41429.

20—40 ®ΐών να εργαστούν μβ 
μισθό κα| ποσοστά. Μισθός 
45.000—80.000 ίμηνιαίως. Πλη 
ροφ. οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
υποδηματοπωλείου Τζουλιαδά- 
κη τηλ 223748 221853 ώρες
γραφείου. 

(ΖΪ06) 1—5

(2113) 1—3
ΖΙΙΊΊΤΓΑΙ μπαρ - γούμαν Κα 
φέ ΗΧΩ Θερίσου 52. Πληροφο 
ρίες εντός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να ερ 
γασσιεϊ βραδυνές ώρες στο κυ 
λικείο του κιν)φου ΑΜΟΡΕ. 
Πληροφ. τήλ. 283075 ώρες 9.30 
—11.30 π.μ. και 7—11 μ.μ.

(Ζ95) 1-4

(2112) 1—3 ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φίατ 
1977. Πληροφ. τήλ. 236228 από 
8.30—10 π.μ. κα| από 7—·8 μ.μ 

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632. 

(Π55) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ilSUZU Τόννου
1600 αγροτική άδεια.
223475.

(112'22)

Τηλέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πχΐβέρ- 
νώ— ψητοπωλείο στις Δαφνές 
ή μόνο ο εξοπλισμός, λόγω α 
σθενείας. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
791458.

(Π22Ι1) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό

ΣΑΝ ΣΟΥ1 (τελικός ενισχυτής 
προενισχυτής, Τυούνερ, ΠΙΚ 
ΑΠ, εκουαλάνζερ, κασετόφωνο 
και ηχεία) σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ.· 282697 Λ. 'Κνω
σού 21.

(Π220) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (κατάστημα δίσκων
Πληροφ. τηλ.. 281938.

(Π217)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 
της οδού Τριφύτσου 22

επί 
πάρο

δος Αβέρωφ παραπλεύρως ΦΩ 
TO rilAPlEI τηλ 221673 ώρες
3— 8μ,μ. 

(Π218) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σε 
ρβιτόρος για να εργαστούν σε 
ταβέρνα στην Αγία Πελαγία. 
Διαθ'έτομ® μεταφορικό μέσο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο 
φόρ. τηλ. 221531.

(ΖΙ11) 1—6
ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμ» Ε' 'Κατη 
γορίας με πείρα τουλάχιστο 5 
ετών ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για μόνιμη απαόχόλη 
ση. Πληροφ. τη).. 284155.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε κεντρικότατη 
θέση του Ηρακλείου κατάστημα 
με οικία επί του Α’ ορόφου και 
εξ ολοκλήρου ο αέρας για Γ" 
όροφο αμέσως. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
225698 ώρες (Καταστημάτων.

(ΙΓΤ226) 1—5

(Ζ117) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μαστάμπά οδός Ιερολοχι 
τών. Πληροφ. τηλ. 236459.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο γραφεία συ 
νεχόμενα και είναι ενοικιασμέ 
να σε καινούργια πολυκατοικία 
Έβανς 77 τηλ. 221723—287177

(Π149) 1—10

ΖΐίΤΕίΤΑΙ παρά εμπορικής ε 
πιχείρηισης δεσποινίς να γνω 
ρίζει άριστα Ελληνική γβαφο 
μηχανή, καλά Αγγλικά και βα 
σικές γνόισεις λογιστικής. Μι­
σθός αναλόγως προσόντων. 
Πληροφ. από 1—3’ στο τηλέφ. 
235760.

(Ζ118) 1—3

(Π227) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική δι 
κάρινη 3 μ. περίπου ελαφρόις 
(μεταχειρισμένη. Πληροφ. τηλ. 
284907.

(Π228) " 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλή­
ρης βπίΠλωσις οικίας κλασικού

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιρέ με 
μεγάλη ’βεράντα, απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δι 
«μόρφωσης από τον ενδιαφερό 
μόνο. Τηλ. 235372—235373.

(Π85) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων περιοχή Πόρου 
Ικάρου 104. Πληροφ. τηλέφ. 
225362 ή στην παραπάνω διεύ 
θυνση.

(Π127) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση Χιλά 
ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

μεγά
Τηλ

τύπου σχεδόν καινουργής 
λης αξίας σε λογική τιμή. 
224698 και 234870.

(Π225)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά μικρή μο 
νοκατοικία ή οικόπεδο. Τηλ. 
287280. Μεσίτες απο,κλβίονται.

1—5
6 κυ

(Π91) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στα Δειλινά 
τηλ. 220514 ώρες 9—·12 π.μ.ρίων δωματίων ισόγειο 3 και 

3 ανώγειο με εσωτερική αυλή 
δύο αποθήκες και λοιπούς βοη 
θητικούς χώρους δίπλα στην 
Πολυκλινική. Τήλ. 0897-51503 
και 287977, 287663.

(Π224) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτός 
σχεδίου 214 τ.μ. με δυο προσό 
ψεις στη Ν. Αλικαρνασσό κον 
τά στην Τρανς Μπετόν. Πλη­
ροφ. τηλ. 280492.

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

(2109) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα —λαντζέ 
ρισσα σε κεντρική καφετερία. 
Πληροφ. από 7—10 μ.μ. Πλ.
Ελευθερίας (Μέγαρο 
στην καφετερία IN.

(Ζ107)

Ντορέ)

1—3

(Π139) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχαίρηση τουρι­
στικών ειδών οδός Ιδομενέως 
αρ. 36. Πληροφ. στην άνω Δ) 
νση ή τηλ. 244131.

«Π142) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε 
στιατόριο στην Χερσόνησο. Δι 
αθετούμε δωμάτιο. Τηλ. 0897- 
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ78) 1—6

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Σχολής Μηχα 
νολόγων του Πολυτεχνείου στο 
πτυχίο με πείρα παραδίδει μαθή 
ματα Φυσικής —Χημείας —Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ. Τιμές λογικές. Πίλη- 
ροφ. τηλ. 7213156 ή 283101 π ρω 
ινές ώρες.

1—25 (Π223) 1—5

μ.μ.
(Π51) 1—10

ΠΩΑΕΙΤΑΙ ο αέρας Α' ορό 
φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού 
πόλη. Πληροφ. τηλ. 225245 α 
πό 5—8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. 
ει ςπεριοχή Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στου Πασχάλη κατάλληλη για 
οποιαδήποτε χρήση ή βιοτεχνία 
Πληροφ. Τηλ. 741218 ή 282585 
εργάσιμες ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μκοπέλα 2Θ—30 e 
τών για σερβιτόρα σε καφετε­
ρία Σνακ-Μπαμ σε κεντρικό

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε: 

Δεξαιμενές καυσίμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντικειμέ­
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

δωμάτιο έναντι κάμπιγκ Μέτα 
ξά στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη 
λέφ. 283517

(Ε84) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλω 
μένο στην παραλία Γουβών α 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώρίες τηλ. 0897- 
41214 Γούβες κ. Βάσιλάκη.

(Ε80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'κατάστημα 
140 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
102 Αμπελόκηποι πλησίόν ΙΤα

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO
(Μ204) 1—3

τήλέφ.

1—5 (Μ2Ο3) 1—15

ΕΣΕΙΣ ΔΟΚΙΜΑΣΑΤΕ

νεπιστημΐου. Πληροφ.
233959.

(Ε83)

1) Παλαιό κτίσμα σε οικόπεδο 596 τ.μ. οδός Αρχ. Μακαρί-

2)

3)

4)

5)

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές
Ηρόκλειο 18 Ιουλίου 1985

κάνει γνωστό ότι δέχεται μέχρι 30 Ιουλίου 1985 προσφορές 
για. την πώληση των παρακάτω ακινήτων της που βρίσκον­
ται :

Ι_ΙθΜ TODhs Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 » 244245

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
για την πώληση ακινήτων ιδιοκτησίας Τραπέζης 

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.

ου 39 - Ηράκλειο Κρήτης.
ΰιέόπεδο εκτ. 274,70 τ.μ. στην οδό Μαλικούτη 18 - Η­
ράκλειο Κρήτης.
Ισόγειο οικοδομή 149 τ.μ. στο Κάμίνια, πάροδός 62 Μαρ 
τυρών - Ηράκλειο Κρήτης.
Οικόπεδο εκτ. 782 τ.μ. στήν οδό Κισάμου - Ηράκλειο 
Κρήτης.
Αγρόκτημα εκτάσεως 1.114 τ.μ. στις Μεσαμπελιές Ηρα­
κλείου Κρήτης.

Όλα τα έξοδα μεταιβι'βάσεως (φόροι, συμιβολα.ιογραφικά
κλπ.) θα βαρύνουν τους αγοραστές.

Το τίμημα κατ’ αρχή θσ καταιβληιθέί σε μετρητά, άν όμως 
συμφωνηθεί να μείνει ένα υπόλοιπο γκα να εξοφληθεί με δό 
όέις, τότε θα υπολογίσει η Τράπεζα tP» με το σημερινό 
επιτόικιο και θα παρακρατήσει την κυριότητα και νομή του 
ακινήτου μέχρι την εξόφληση της οφειλής εξ ολοκλήρου.

Η Τράπεζα δεν αναλαμβάνει καμιά υποχρέωση να πουλή 
σει τα ακίνητα σε οποιόδήποτε από τους υποψηφίους αγο­
ραστές και επιφυλάσσει σ’ αυτή το δικαίωμα νά πωλεί ο­
ποτεδήποτε σε οποΊΟνδήιπότε και με οπο ουσδήποτε όρους, 
οπσισδήποτε από τα παράπάνω ακίνητα.

Οι προσφορές θα παραδόθ'όύν στην Περιφ)κή Δ)νσή Κρή 
της κάι Δωδ)σου (οδός Ζωγράφου 5 — 4ος όροφος) στις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο τηλέφωνο 225533 
και 289287.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ Παιδαγωγικής 
Ακαδημίας παραδάδέΐ μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνά 
Ακαδημίας παραδίδει μαθήματα 
σίου. Τήλέφ. 232573 ώρες 9— 
12.30 και 5—8.30 μ.μ.

(Μ2Ο5) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—Λυκείου και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ης δέσμης 
Τηλ. 234616.

σημείο του Ηρακλείου.
285197 κ. Λευτέρη.

(Ζ69)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς

Τηλ. inssi 1—10

(Δ477) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Πληροφ. τηλ. 284931 την Τίρί 
τη- και Πέμπίιή 5—8 και Σάβί|1α 
το -1.30.

(2110) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιοψία 
via επίπλων κουζίνας ΒΕΚΌ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Επίσης μαθητευύμενοι μέ

1—3 
για γυ

ναικεία εσώρουχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ο. Α 
κόμα υπάρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά μεγάλης κατανά 
λωσης. Πληροφ. τηλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω 
νο να άρχιζε ιαπό 28... Π).ηροφ. 
οδός 1821 αρ. 10 κ. Μητρόπου 
λο.

(Π 229) 1 — 10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Αγ. Ιωάννη κοντά στην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Μα- 
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β' Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. Τηλ. 
287942. ώρες 5—7 μ.μ.

(Π147) 1—10

(Ζ104) 1—3

εκκλησία. Πληροφ. 
595 ώρες γραφείου.

(Π2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά

τηλέφ. 289

1—10 
ισόγειος οι

κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

ΠΠΛΟΥΝΤΑΙ δαμερύ- 
σματα πολυτελοίς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού 'Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου)

(Π95Ο) 1—25 Μ. και Β. Γεργιανάκης

Αν ναι, ξέρετε.
Αν όχι....

ελάτε στη πλατεία της Αγίας Βαρβάρας στα Κα­

μίνια μπροστά στο γήπεδο του ΟΦΗ

ΚΑΙ ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ 
ΠΙΤΣΑ — ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ 

ΣΑΓΑΝΑΚΙ 
ΠΙΤΣΑΡΙΑ «Ο ΜΑ ΝΟΣ» 
Γία παραγγελία στο τηλ. 222309 και σε 

Πέντε λεπτά έτοιμοι.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ Η χαμένη Ατλαντΐδα, η μεγα­

λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, ή τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

χρι 17 βιών. Πληροφ.
286892 235748.

(Ζ108)

τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ"ι0ντ'ών
εισάγόμενα
235065 από

(Ζ7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

στην αγορά. Τηλ. 
9—2 μ.μ.

1—15
κοπέλα για να έργα

στεΐ στην καφετερία ELITE' Λ.
Ικάρου 190. Πληροφ.
283189.

(Ζ90)

τηλέφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενόικίαση γκα 
ρσονιέρα πολυτελούς κατασκευ 
ής σ® Κεντρικό σημείο της πό 
λης κατά προτίμηση όχι ισόγει 
ος με κεντρική θέρμανση κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 282878 ώρες γρα 
φείων και 0286-31398 όλες Τ|ς 
ώρες κ. Γκιγκόπουλο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από αναγνωρι­
σμένη εισαγωγική εταιρεία δρα 
στήρια άτομα ανεξαρτήτου φύ 
λου για ολιγόωρη απασχόληση 
και με ελεύθερο ωράριο με με 
γάλες προοπτικές για στελέχη 
μακροχρόνιας καριέρας κα| ικα 
νοποιητιικές αττοδοχές με εύκο 
λο προϊ όν σ® καθορισμένο κύ 
κλο της εταιρίας. Για περισσό 
τερές πληροφορίες στο τηλέφ. 
286393 ώρες γριαφείου και φιξ 
.ραντεβού με τον υπεύθυνο της 
εταιρείας Σάββατο 20 Ιουλίου 
ά>ρα 5 μ.μ.

(Ζ105) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για εργασία. Πληροφ. τηλέφ. 
224269.

(Ζ102) 1—^3
ΑΠΟ Βιομηχανία ΒΐΟΣΦΟΤ 
Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς δι 
ευθύνσεως με άριστη γνώση 
Αγγλικών και ’γραφομηχανής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Εργαστήριο Ζαχαροπλαστικής, 
πλησίον Μποδοσάκειου. Πληρ. 
τηλ. έ85036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —Ανωγείών ακί 
νητο 1000 τμ. που χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτιό και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγόρο Γιάννη Στρατάκη τηλ.

Τηλ. 242270, 225589.
1—18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CA 
TERPILAR 944. Πληροφ. 
στο τηλ. 221505 — 241- 
619 ώρες γραφείου.

(Π181) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κ.λ.π.
Πληροφ. εντός, Κοραή 12 
(παράλληλ. Δαιδάλου).

(Π179) 1—7

(Ζ88) 1—7

Πληροφ. ώρες 10—11
283695—223740.

(Ζ98)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

Τ.(μ. τηλ

1—5 
εοκατά-

289865.
(Π53) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλί-
ων. Τιμή λογική λόγω 
σεως. Πληροφ. τηλ. 
283979 Ηράκλειο.

αναχωρή
282110—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΕΙΣ ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι να 
εργαστεί στο εξωτερικό (Δ. 
Γερμανία). Ο ένας εκ των δύο 
με γνώσεις ή πτυχίο μαγείρου 
Πλήροφ. 243596.

(Ζ92) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή 
ετών σε 
Δεχόμαστε 
και από 
ΠΑΝΙ BAR

υπεύθυνο άτομο 
πωλήτρια, μέχρι 30 
κατάστημα δίσκων.
από 
2—3 
Πλ.

8—9 to πρωί 
το μεσηιμέρι. 

Νίκηφ. Φωκά
1 ΜέΤντάνι.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(29) 1—25

ΑΠΟ Βιομηχανία ΒΙΟ- 
ΣΦΟΤ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γραμμότεύς διευθύνσεως 
με άριστη γνιώση Αγγλι­
κών και γραφομηχανής. 
Πληροφ. ώρες 10—11 π. 
μ. τηλ’. 283695 , 223740.

(Ζ98) 1—5

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιντερ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ
υπηρεσίας και 
Πληροφ. τηλ. 
287982

(Ζ87)

εμπειρίας
235448—

1—9

στατος, υψηλός, εμφανίσιμος 
καλής οικογένειας ΖΗΤΑ για 
σύζυγο ελεύθερη κόπέλα' μέχρι 
32 ετών με ανάλογα προσόντα 
Δεκτοί και οι γονείς. Πληροφ. 
τηλ. 280222.

(Π74)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ε/-αιόφώτο 
δο 12 στρέματα με 225 
δένδρα 10 χρόνων εις

1—6 
επίπε 
έλαιό 
θέσιν

Το μοναδικό Ξενοδοχείο 
εν ενέργεια, 20 κλινών, 
4ης Κατηγορίας, 3 (τρι­
ών) ορόφων, υπογείου, 
ιοογείου καταστήματος, 
ταράτσας, πλυσταριού, α 
ποθήκπς. Πληροφορίαι: 
Παυλάκη Ερατώ, Τηλ. 
0841)32268, 01)7792467, 
00333)9895897.

(Ζ99) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι
νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρεία 
ποικιλία ανδρικών

τις ελεύθε 
ΝΤΗΛΕΡΣ 
διαθέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και

Καρτερά με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληθεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τήλ. 282655.

(Π103) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

(Π219) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD ΤΑ 
ENDS τελευταίο μοντέλο σε ά 
ριστη κατάσταση! με πολλά α 
ξεσουάρ. Δεκτός έλεγχος. Τηλ. 
236668 μετά Τις 4 μ.μ.

(11114) 1—8

(Π23) 1—25

έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856)
ΠΑΡΑ της Δομικής

τηλέφ.

1—25
Κρήτης

Α.Ε τηλ. 289296—235118 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Ένας Πολιτ. Μηχ) κός με 
πείρα στα Δημόσια έργα.
2) Ένας λογιστής σαν υπεύθυ 
νος λογιστηρίου (πτυχιούχος 
Ανώτατης Σχολής).
3) Δυο υπομηχανικοί ή οργοδη 
γοί με πείρα σε εργοτάξιο οικο 
δομικών.
4) Μ|α κοπέλα υπομηχανικός ή 
εργοδηγός μ® γνώσεις γραφο 
μηχανής.

(294) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, >Δγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη ευκαι 
ρία. Ηληιροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μουράγιο» Αγ. Πελαγία.

ΠΩΛΕΙίΑΐ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων

(Π20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
στον Μασταμπά σε τιμή ει και 
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(1182) 1—10

(Π87) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ μηχανή πετρέλαιο 
καινούργια μοτέρ Ιταλικό. Πλη 
ροφ. τηλ. 242138.

(Π84) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Καφέ
—Ζαχαροπλαστείου 
πό την κλινική του 
σοβαρές προτάσεις, 
ντός.

(Π54)

απέναντι α 
1ΚΑ. Μόνο 
Πληροφ. ε

1—10
ΕΠΙ της οδού Μπιζανίου και 
Θησέως (Ψαράδικα) ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 40 τ.μ Πλη 
ροφ. τηλ. 222016.

(Π93 Γ—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-10

DATSUN 100 Α μοντέλο 78 
με μηχανή 1200.
FIAT 124 μοντ. '75 σε άριστη
κατάσταση.
SEAT 127 μοντ. "78 σε 
ευκαιρίας.
Τηλέφ. 243865—285812.

(Π124)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τιμή

μάρ-
κας Μερσεντές 200 σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ.
281600. 282021.

(Π120) 1—10



« Π A T P I Σ »

^ΑΙΒΪΛΪΗΙΤ
Για έκκρεμουντα θέματα τους

ΣΕ 48 ΠΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟ ΧΟΕΣ 
01ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ ΓΕΟΠΟΝΙΑΣ

Το Δ.Σ. του 'Πειριφ. Τμιιν· 
ματος Κρήτης της ΈΙν<» 
σης Πτυχιούχων Τεχνολό­
γων Γεωπονίας, μας έστει 
λε την παρακάτω αναΚοί- 
νωση:

Μετά από ιαμόφωνη απόφαση 
των Τεχνολόγων Γεωπονίας 
που εργάζονται σαν Τόμεάρχες 
στην Δακοκτονία Κρήτης τό 
Δ.Ε. του παραρτήματος της Πα 
νελλήνιας Ένωσης Πτυχιού- 
χων Τεχνολόγων Γεωπονίας Οέ 
λει να ενημερώσει την κοινή 
γνώμη και ικύρια τους ελαιοπα 
ραγωγούς ότι:

Ιόν) Ενώ είμαστε Τέχνολό 
γοι Γεωπονίας και κάνουμε δου 
λειά Τσμεάρχη (Β.Δ. 2413)
1953) είζιαστε καταταγμένοι άύ 
θαίρετα στα κλιμάκια των ιμε 
σογεωπόνων (αποφοίτων μέ- 
σών σχολών). Η κατάσταση: 
αυτήΐ είναι απαράδεκτη: για μας 
γιατί .μας υποβιβάζει σαν κλά 
δό.

Ζητούμε μισθό για τους Τε 
^νολόγους, « της |δακοκτονίας

Ειρήνη - φιλία τό οΰνΟπρη 
τής Βαλκανιάθας κολύμβησης

Ανοίγει σήνερα η αυλαία της 
17ης Βαλκανιάδας Κολύμβησης 
γκρήτιο Κολυμβη

και τα βλέματα. τών . πέντε χω 
ρών της Βαλκανικής Χερσονή 
σου είναι στραμμένα στο Πα

τήριο της πάλης 
μας.

To IQSS μπορεί 
να χαραχτηριστεί 
κάλιστα σαν χρο 
νιά—ορόσημο για 
τους Βαλκανι­

κούς αγώνες, για 
τί ολοκληρώθη­

καν οι πιροσπάθει 
ες των πέντε χω 

ρών για την ανα 
βάθμιση των αγώ 

νων. Και όπως 
είναι γνωστό η 
ολοκλήροίση των 
παραπάνω εργασι 
ών επισφραγίστη­
κε με την Δ.ακρα 

'πκή Τυάχρωνία 
που υπέγραψαν 

στην Α&ήνα οι η 
γάτες του αθλητι 

τισμού της χώ­
ρας μας, της Βου 

λγαρίας, της Ρου 
μανίας, και της 

Τουρκίας.

Ποιοι Ελληνες 
θα πέσουν πού
Α' μέρα
200μ Ελεύθερο (Γ): Δάρα - Μήλιου
200μ ελεύθερο (Α): Κουζούνης - Μαθίός ’
400μ Μ. Ατομική (Γ): θεοδωρακοποϋλου - Σπονδώνη 
400μ Μ. Ατομική (Α): Παπανικολάου - Κανδρής 
200μ ύπτιο (Γ): Καραγιάννη - Λυμπεραποΰλου
200μ ύπτιο (Α): Παπανικολάου - Στήβενοον
100μ πρόσθιο (Γ): Αντωνογιαννάκη - Τσελεκίδου
100μ πρόσθιο (Α): Φωκιανός- Μηλιδάκης ή Παπαδάτος 
4Χ200μ ελεύθερο (Γ): Δάρα-Ρουασάκη- Μήλιου-Μ. 
Μαστροπάσκουα
4Χ200μ ελεύθερο (Α)· Τσιάλας - Παπανικολάου- 
- Κουζούνης - Μαθιός
8' μέρα
ΙΟΟμ πεταλούδα (Γ): Ρουσσάκη -· ΝικολαΓδου 
ΙΟΟμ πεταλούδα (Α): Στήβενσον - Καρανιάννης 
400μ ελεύθερο (Γ): Δώρο - Κοϋρτη 
400μ ελεύθερο (Α): Τσιάλας - Μαθιός
ΙΟΟμ ύπτιο (Π: Καραγιάννη - Λυμπεροπούλου
ΙΟΟμ ύπτιο (Α): Παπανικολάου - Μάλαμος
200μ πρόσθιο (Γ): Αντωνογιαννάκη - Στράκαρη 
200μ πρόσθιο <Α): Φωκιανός - Παπαδάτος
4X1 ΟΟμ ελεύθερο (Π: Δάρα - Ρενιέρη - Καραγιάννη- 
- Φούντα
4Χ100μ ελεύθερο (Α): Στήβενσον - Στέλιου - Μάλα- 
μας- Φωκιανός
Γ μέρα

ΙΟΟμ ελεύθερο (Π: Δάρα - Ρενιέρη
ΙΟΟμ ελεύθερο (Α): Στέλιου - Μάλαμας ή Φωκιανός 
200μ πεταλούδα (Γ): Ρουσσάκη - ΝικολαΓδου 
200μ πεταλούδα (Α): Γκρινιαζάκης - Στήβενοον 
200μ Μ. Ατομική (ι ): Θεοδωρακοποϋλου - Τσελεκιδου 
200μ Μ. Ατομική (Α): Πάπανικολάου - Κανδρής 
ΘΟΟμ ελεύθερο (Γ): Κοϋρτη - Μ. Μαστροπάκουα 
1 500μ ελεύθερο (Α): Τσιάλας - Μαθιός
4Χ100μ Μ. Ομαδική (Π; Καραγιάννη - Ρουσσάκη - Αν· 
τωνογιαννάκη - Δάρα
4Χ100μ Μ. Ομαδική (Α'»: Παπανικολάου - Στήβενσον- 
- Φωκιανός-Στέλιου. /

Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ
Η ΕΘΝΙΚΗ μας ομάδα όπως 

είναι γνωστό βρίσκεται από 
την Δευτέρα εδώ και έχει ικά 
νει την καλύτερη δυνατή προε 
τοιμασια.

Βασικός στόχος είναι η κα 
τόκτη,ση της 3ης θέσης αν και 
η φετεινή ομάδα σε σχέση με 
την π&ρισυνή είναι αποδυναμω 
μένη.

Η ΤΟΥΡΚΙΑ
Χθες βράδυ ανακοινώθηκαν τα 

ονόματα των κολυμβητών που 
■μετέχουν με την ομάδα της Τουρ 
κίας:

Εζονάκ, Κουράτ, Α'Γτα'Γλάν, 
Αχμέτ, Μακόλ, Ε'Γνκί, Ακεντζέ, 
Ατάράγλου, Οζούν, Οζούν Σ, Με 
ντζι, Ακτζόρι, Κουγιουτζόγλου. 
^ί■·αΊ■pακτάpσγλcυ, Τανίκ, Αλπ- 
τουάν, Ντιζίογλου, Οονζ, Βαχά 
ρογ\ου, Αλταγιάν.

ΠΟΙΟΙ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΘΟΥΝ

Παρακάτω σας αναφέροιμε 
τα οράματα των κολυμβητών 
που πρέπει να προσέξουν οι φί 
λαθλοι κατά το 3 ήμερο της 17 
ης Βαλικανιάδσς.

Ελλάδα
Δάρα, Φωκιανός, Στήβενσον 

Παπανικολάου, Αντωνογιαννά 
κη, Κανδρής, Μάλαμος, και 
Ρουσάκη.

Τουριία
Ο-,ουν Σ και Ατάρογλαυ.
Βουλγαρία
Μπογκσμίλοβα —που μπορεί, 

να κάνει παγκόσμιο ρεκόρ στα 
1C0 μ. πρόσθιο—Γκολοιμέεφ, Α 
τοφ, Κοτσάνωφ, και Μιχάλεφ.

Γιουγκοσλαβία
Αλάουφ, Κ οουμπισιτς, και Λ 

μτρός.
Ενα μικρό Χου ισ Χοιυ» 

των Ελλήνων αβλητο,ν που α 
ναμένεται να ξεχωρίσουν:

Ηλίτ; Μαλιζμας. Γεννήθηκε 
στις 5 Αυγούστου 1966 καν κο 
λύμπά στην Καλαμάτα από· το 
1975. Σπουδάζει στις ΗΠΆ. Α 
Υν ν.τματά του το ύπτιό και το 
-Λεύθερο. Κατέχει το πανελλή 
ν:ο ρεκόρ στα 103 μ. ύπτιο 
Γ58.15). Προπονητής του είναι 

ο Βούλγαρος Ροίσι Σίάροφ.
Χαραλ. Παπανικολάου. Γεν 

νήθηκε στις 22 Μα'ιου του 
1969 και ανήκει στην ΕΙΓΣ, Τε 
λειώσε το Α’ Λύκειο και κατέ 
7.'-ΐ τα πανελλήνια ρεκόρ στα 
2’00 μ. Μ. Ατομική (2.09.81), 
Ό μ. Μ. Ατομική (4.34.97).

Κολυμπάει όλα τα στιλ. Προπο 
νητής του· είναι ο Γιώργος Μπϊ 
ας.

Μανόλης Κανδρής. Γεννήθη 
κε στις 4 Αυγούστου του 1964 
και αγωνίζεται στον ΕΙΓΣ. Ξά 
Λελφος του ΓΓαπανικολάου. Α- 
γωνίσιατα τσυ το ύπτιο και οι 
μικτές. Προπονητής Του είναι 
ο Γ,ώργος Μπίας.

Νίκος Φωκιανός. Γεννήθηκε 
στις 18 Απριλίου του 1965 Σύλ 
>Λγός το υο Άρης. Κολυμπά |_

πρόσθιο. -Σπουδάζει στις ΗΤΤΑ. 
Προπονητής του ο Βαγγέλης 
Βούλτσος.

Κρις Στήβενσον. Γεννήθηκε 
στις 4 Οκτωβρίου του 1961. 
Σύλλογος του ο Ολυμπιακός α 
πό το 1978. Σποι όάζει και μέ­
νει μόν.μα στις ΗΠΑ. Κατέχει 
τα Πανελλήνια ρεκόρ στα 2C0 
μ. ύπτιο (2.07.62), 100 μ. πέτα 
λούδα (55.46 μ.) και 200 μ. πε 
ταλόύδά (2.02.S4). Προπονητής 
του ο Δη ήτρης Καρύδης.

Γιάννη; Μηλιδάκης. Γεννή­
θηκε στις 29 Ιουνίου 1968. Τό 
δελτίο του βρίσκεται στον Πα 
να^ηνάικό αλλά προπονείται 
στον Πανελλήνιο με τον Αν 
δρέα Ζώτο. Κατέχει Το πανελ 
λήν.ο ρεκόρ στο 200 μ. πρό­
σθιο (2.25.20).

Σοφία Δάρα. Γεννήθηκε στις 
14 Ιουλίου του 1963. Κολυμπά 
στον Ολυμπιακό. Κατέχει τα 
πενόλλήνια ρεκόρ σ' όλα τα α 
γωνϊσματα του ελεύθερου 109 
μ. (56.18), 200 μ: (2.05.90), 
400 μ. (4.16.72), 800 μ. (8.50. 
90). Προπονητή; ,της είναι ο 
Δημήτρης Καρύδης.

Έλλη Ρουσσάκη. Γεννήθηκε 
στις 19 Ιανουάριου του 1969. 
Ανήκει στον Ολυμπιακό. Αγώ 
νισμά της η πεταλούδα αλλά 
παίρνει μέρος και στο ύπτιο 
και στα 100, 200 μ. ελεύθερο. 
'Κατέχει τα πανελλήνια ρεκόρ 
στα ΙΟΟ μ. πεταλούδα (1.04.51) 
και 200 μ. πεταλούδα (2.16.50). 
Προπονητής τη ς^ίναι ο Δημή 
τρης Καρύδης.

Ράνια Αντωνογιαννάκη. Γεν 
νήθηκε στις 20 ΔΕκεμβρίου του 
1959. Ανήκει στον Παναθηνα 
ικό αλλά προπονείται μ® τον 
Πανελλήνιο. Κολυμπάει πρό­
σθιο και μικτή. Προπονητή; 
της είναι ο Ανιδρέας Ζώτο;.

ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
Χθες το πρωί οι ομάδες της 

Γιουγκοσλαβίας τπς Βουλγαρί­
ας, και τηςΤουρκϊρς (οι Ρουμά 
ναι ήλθαν αργά χθες). Επισκέ 
φθηκαν τον αρχαιολογικό χώ­
ρο της Κνωσού.

Σήμερα το βράδυ στα πλαίσι 
α των πολιτιστιικών ειΚδηλώσε­

ων στο θέατρο Κούλε θα δοθεί 
η παράσταση της αντιπολεμι 
κής σάτυρας Οι Ιππείς του Αρι 
στοφάνη προς τιμή των συμ- 
ιμετεχόιντων - ομάδων.

Επίσης ο ΔήΙμος θα δώσει 
στις πέντε αμάδες το βιβλίο 
«τιμή στην Κρήτη» που αινιαφέ 
.ρεται στην ιστορία της Κρήτης

Γ1Ά αύριο Σάββατο σε παρα 
ραλιακό κέντρο θα παρατεθεί 
γεύμα προς τιμή των αρχηγών 
των αποστολών, ενώ την Κυ­
ριακή το βράδυ στο κέντρο Α 
ΡΙΑΔιΝΗ θα δοθεί γλέντι για 
τα μέλη των πέντε ομάδων

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μετά την χθεσινή τελευταία 

προπόνηση των Χωρών που μιετέ 
χουν στην Βαλκανιάδα κολΰμβη 
οης οι εικπρόσωποι τους μας εί­
παν τα παρακάτω όσον αφορά 
τους στόχους τπς συμμετοχής 
τους στους σημερινούς αγώνες, 
όσο και για την κστάισταση που 
επικρατεί στις ομάδες τους λίγες 
ώριες πριν από την επίσημη έναρ 
ξη των αγώνων:

Βουλγαρία: «Για την συμμετο 
χή μας σ αυτούς τους αγώνες 
δεν αντιιμετωπίζομε κανένα πρό 
βλήμα και όλα είναι μια χαρά. Ελ 
πίζουμε να συνεχίσουμε την πα 
ράδοσπ που μας θέλπ πάντοτε 
πρώτους σης 11 Βαλκανιάδ'ες 
που έχομε λάβει μέρος»

Τουρκία: «Δεν αντιιμετωπίζου 
με .κανένα πρόβλημα και είναι ό- 
λα έτοιμα για να αγωνιστούμε 
καλά. Μίεγάλη αισιοδοξία υπάρχει 
στους Ανδρες και ειδιικστερα 
στα 4Χ1Ο0 μ., 4X200 μ., στην 
Πεταλούδα, ΙΟΟμ. Ελεύθερα και 
στα 4C0 μ. Μ κτή, ενώ στις Γυ 
ναίικεζ πΊοτεύεταΊ ότι θα κάνουν 
Τουρκικό ρεκόρ».

Γιουγκοσλαβία: «Ούτε εμείς αν 
τιμετωπιζουμε προβλήματα. Η πό 
Ιλη σας είναι πολύ ωρα ία και εί- 
ιμαι ενθουο.'ασμένος για την εΑλη 
νιική φιλοξενία. Έχαμε λάβει σε 
πολλούς αγώνες μέρος αλλά είναι 
η πρώτη φορά που αισθανόμα 
οΤ'ε τόσο άνετα και οι αθλητές 
μας είναι ενθουσιασμένοι. Υπάρ 
χει μιενάλη οσιοδοξία για την 
'κατακτηση τιης 3ης θέσης όπου 
θα π'ραγματοπο,ηθεί μεγάλος συ 
ναγωνίίο'μός με την Ελλάδα».

Ο κ. ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ
Μετά το τέλος της χθεσινής 

πρόβας - τζενεράλε, ο πρόεδρος 
της ΕΚΌΦ μας είπε ότι είναι αι 
σόδοξος πως όλα θα πάνε κατ' 
ευχήν. Πρέπει όμως όλοι να προ 
σεξουν τον τομέα που έχουν α 
ναλάβει. Γιο τον «φόβο των Ιου 
δα ίω ν» η οργανωτική επ ιτροπή 
έχει προγραμματίσει σήμερα το 
πρωί άλλη μια πρόβα.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το σημερινό πρόγραμμα των 
αγώνων εχει ως εξής:

18,45: Τελετή έναρξης, θα μιλή 
σει ο Αναπληρωτής ΓΓΓ κ. Καισι 
ιμάττ;ς και στην συνέχεια θα γί 
νει έπαρση σημαίας.
200 μ. ΕλευΒ. Γυναιικών 
•200 μ, Ελευθ:. Ανδρών 
400 μ. Μ,Α- Γυνα ι κών 
400 Μ.Α. Ανδρών 
200 μ. Ύπτια Γυναικών 
2C0 μ. Ύπτια Ανδρών 
TOO μ. Πρόσθια Γυναικών 
TOO μ. Πρόσθια Ανδρών 

Διάλειμμα 15’
4X103 μ. Ελεύθ. Γυναικών 
4X100 ιμ. Ε/'.εύθ. Ανδρών

ΠΡΈΓΈΊ να σημειωθεί ότι η εί 
σεοος γ:α το Κοινό θα είναι ε­
λεύθερη.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ομοσπονδία Αγροτικών συλ 

λόγων Ν. Ηρακλέίου καλεϊ 
τους αντΐ)πους και τους προέ­
δρους των Αγροτικών Συλλό­
γων Ν. Ηρακλείου σε 'Γενική 
Συνέλευση την Τετάρτη 24—7 
—85 ικαι ώρα1 4ρ.μ. αίθουσα' 
του εργατικού κέντρου Ηρακλεί 
ου.

Θέματα,: ενημέρωση
Πορεία Των αμπελουργικών 

ισροιόντων και λήγιη αποφάσε­
ων.

Το ΔΣ της ΟΑΣΝΗ
1—5

85ο) ο του μισθού των γεωπό­
νων. Επίσης να δοθεί το: ανθυ 
γιεινόι επίδομα 15ο) ο και στους 
Τεχνολόγους Τομεάρχες.

2ον) Στα κατ' εξακολούθηση 
διαβήματα προς τους αρμόδιους 
και κύρια στο Υπουργείο Γ«ω 
ργίας και Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας δεν μας δόθηκε ικα 
μιά απάντηση.
Γι αυτούς τους λόγους οι έργα, 
ζόμενοι Τεχνολόγοι κατέβηκαν 
rts διήμερη •προειδοποιητι­
κή απεργία χθές 18-7-8'5 και σή 
μέρα Παρασκευή 19-7-85 και εί 
ναι αποφασισμένοι ,κλιίμακώνον 
τας τον αγώνα τους να διεικδι 
κήσουν τα αιτήματά τούς.

Το ,Δ.Σ. Πειριφ. Τμήματος
Κρήτης της Πανελλήνιας 

Έίνωσης Πτυχιούχων
Τεχνολόγων Γεωπονίας 

ΙΟΙ Πρόεδρος
Φραγκουλάκης Μηνάς

ΟΙ Γραμματέας
Κολιρραδάκης Γεώργιος

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ Σ
Την Τετάρτη. 24 Ιουλίου 85 

εορτάζει ο φερώνυμος I. Ναός 
της Αγίας Χριστίνας, που βρί 
σκεται στο ύψωμα «Γαλανό 
Παπούρι» των Άνω Αρχανών

Ο όρθρος θ αρχίσει την 7η 
π.;μ. εν συνέχεια του οποίου θα 
Τελεσθή η Αρχιερατική Λει 
τουργία κατά την οποία: θα γί 
νει χειροτονία' εις διάκονο του 
απόφοιτου της Εκκλησιαστικής 
σχολής Κρήτης Γεωργίου Εμμ. 
Λυδάκη, από τον Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ. ΤΙΜΟΘΕΟ.

Παρακαλούνται οι φιλέορτοι 
χριστιανοίί να παρακολουθή 
σουν τις ιερές αυτές ακολόυθί- 
«ς.

Αρχάνες, ΐβ Ιουλίου 1985 
Το Εκκλησιαστικό Σημ)λιο

ΣΥΝΕΣΤΗΘΗ ΣΕ ΣΩΜΑ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Συστάθηκε σε σώμα το νέο 
Δ.Σ, του Συν)μού Π.Ε. Μηχα 
νικών Ν. Ηρακλείου που προέ 
κύψε από τις· εκλογές της 2-7- 
85 ως εξής: .

Πρεόδρος: Σωμαράκης Μανό 
λης Π.Μ.

Αντ)δρος: Κριτσωτάκης Γι 
άννης Π.Μ.

. Γ. Γραμματέας: Απζολετάκής 
Βαγγ. Α.Μ.

Ταμίας: Φούμης Γιάν. Α.ιΜ 
Μέλη: . ΔολαψάΚης Μαν. Π.

Μ., Σαρρής Νώντας Α.Μ. Του 
λουπάκης Μαν. Α.Μ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΏΝ 
Τ0ΥΡ1Σ Γ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τις εκλογές της 22ης Ιου 

λίου αιτήσεις για υποψηφώτη 
τες υποβάλλονται στα γραφεία 
της ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ Κορώ­
να ίου 35.

1-^2

ιερα“εγκαινια
ΤΟΥ ΕΝΟΡ. ΝΑΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ 
ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ 

ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ ΜΑΛΕΒΥΖΙΘΥ
Την Κυριακή 2Την Ιουλίου 

θά τελεσθούν υπό του Σεβ. Αρχι 
επισκόπου Κρήτης κνκ. Τιμοθέου 
τα Ιερά ιΕγκαίνια του Ενοριακού 
Ι ερού Ναού της
ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ

Ο Όρθρος θα αρχίσει τιην 7ην 
π.μ. της Κυριακής, θα τελεσθούν 
τα Ιιερά Εγκαίνια και εν συνεχεία 
Αρχιιερατική θ. Λειτουργία.

.Παραικαλούινται οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς χριστιανοί, όπως πα; 
ρακολουθήσουν τας Ιιερά ς ταύ- 
τας ακολάυθίας δια να λάβουν 
την ευλογίαν της Εκκλησίας και 
την Χάριν του θεού.
Σημ.: Λεωφορείο· θα ξεκινήισει 
στις 8 το πρωί από το πρακτο­
ρείο Μ'εσαράς.
Εν Σταυρακίοις τη 10 Ιουλίου 85

Το Εκκλησ. Συμβούλιον

Χθές Σήμερα Αύριο

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ανακομιδή των οστών του Πρωτόπαπα Σφακί- 
ων καθώς και άλλων Προκρίτων Σωακ ανών πολεμιστών της Επα 
νάστααης, του Γιάννη Δασκαλογιάννη, θα γίνει από το Δ.Σ. της 
Ένωσης Σφακιανών την Κυριακή 28 Ιουλίου από το Ροάβα Ψηλό 
ρείτη, στην Ανώπολη' Σφίαικίων.
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ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ χθες με παράσταση που έδωσε το Παιδικό θέα­
τρο του Πολιτιστικού Συλλόγου Αλατσατιανών οι εκδηλώσεις που 
διοργανώνει εφέτος η Κοινότητα Ν. Αλικαρνασσού και ο Πολιτι 
οτΊΚός Τα «Α/,ΙΚΑΡΝΑΣΣΙΑ '85» που γίνονται στην πλατεία 
του Αγ. Νικολάου συνεχίζονται· αύριο1 με αγώνες στίβου στις 6 
μ-μ. στο Στάδιο Ηροδότου: και. μουσικό πρόγραμμαι με τους Χα 
ράλαμπο· Λασιθιωτάκη και Μιχ. Σταυρακάκη, to Σάββατο με μου 
σικοχορευτΒκά συγκροτήματα ενώ σι εκδηλώσεις θα ολοκληρω 
θούν την Κυριακή με Λα'Γκό Πανηγύρι.

--------- * ---------
He ϊί»

ΤΟ: ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ Σωματείο «ΚΡΗΤΙΜΗ ΜΟΥΣΑ» σε συνερ 
γαιοία με τις Κοινότητες: Αλφας, Πρίνου, Χουμερίου, Περάματος, 
Μελιδονίου:, Σκεπαστής, Επιοκοιπής Μυλοπστάμαυ και Αχλαδέ’ 
τους Εκπολιτιστικούς — Επιμορφωτικούς Συλλόγους Αλφας, Χου 
μερίου. Περάματος, Αγροτικό'Πρίνου, Αχλαδέ και Μελιδονίου (με 
το χορευτικό συγκρότημά του) τους Συλλόγους Αθηνών: Πολιτι 
οτική Κίνηση Μυλοποταμιτών, Αλφάς, Λαγκάς, Μελιδονίου, Ορθέ 
Πρινιανών «θ' ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΕΛΙΑΣ», Σκορδίλο και την Ένωση 
Κρητών Γλυφάδας, οργανώνουν στο Πέραμα' Μυλοποτόμου (Κεν 
τρική Πλατεία) μεγάλη τιμητική εκδήλωση για τους βετεράνους 
λυράρηδες: Νίκο Δεληδάκη ή Συνιώρη, Δημήτρη, Καφιφάτο, και 
Γιάννη Γεωρίβασάικη. την Τετάρτη 24 Ιουλίου 1985' στις 8 τοβρά 
δυ. θα μιλήιοει ο καθηγητής μουσικολογίας του Πανεπιστημιίου 
Κρήτης Γιώργος Αμαρνιανάκης. θα λάβουν μέρος πολλοί καλλι 
τέχνες μεταξύ των οπαίων είναι οι: Κώστας Μουιντάκης, Νίκος Μα 
νιάς, το Συγικρότημα των αδελφών Αλειφαντινού. ο Νίκος Βενιανά 
κης, ο Στρατός Σπυρλ δόκης. ο Μανώλης Μανιαδάικης, ο Γιώργος 
Κουκάκης και άλλοι.

Η ΕΠΟΠΟΙΊ Α ΤΟΥ “ΒΙΣΜΑΡΚ,,
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Αρχισαν οι προετοιμασίες 

για το 11ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ

ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗ
που θα γίνει στις 9 — 10 — 11 Αυγούστου

στο Πάρκο Νεολαίας
θα γίνει αφιέρωμα - διαγωνισμός 

στην Κρητική μαντινάδα.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 285147.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Αγροτικός Σύλλογος Προφήτη Ηλϊα θα πραγματο­

ποιήσει λαΤκό γλέντι στις 19 και 20 Ιουλίου 1985, γιορτή 
του Προφήτη Ηλϊα. θα λάβουν μέρος γνωστά Κρητικά συγ 
κροτήματα.

Την παραμονή 19 Ιουλίου θα παίξουν οι Λυράρηδες Νί­
κος Ρογδιανός και Γιώργος Σταυρακάκης.

Στις 20 Ιουλίου θα παίξει το συγκρότημα του Βασίλη 
Σκουλά.

Σας καλούμε να διασκεδάσετε μαζί μας.
ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ.

ΛΑΧΑΝΙΚΑ
Χωρίς ΦΑΡΜΑΚΑ.
Κάθε Σάββατο στην Λα 
ική Αήορά Πόρου 
ΧΡΙΕΠΑΝ ΜΑΊ’ΣΤΕΡ

Γεωπόνος
1Μ2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωσταποιιεϊται σύμφωνα1 με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Συντιχάκης Χαράλαμπος του 
Ηλίακαι της Χρυσής το1 γένος Δα 
σκαλάικη που γεννήθηκε καί κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Βλα 
τάκη Ευαγγελία του Εμμανουήλ 
και της Ευρτδίκης το γένος Βαρ 
δσκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να· παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Εμμαν. Μεταξάκης του Ιω- 
άννου και Της Μαρίας που γεν 
νήιθηικιε στο Συικολόγο' Βιάννιου1 
και κατοικεί στο Συικολόγο και· η 
Σοφία Βασιλάκη του Γεωργίου 
και της Σταυρούλας που γεννήθη 
κε στο Κϊεφαλοβρ'ύσι Βιάννου 
και κατοικεί στο ιΚειφίαλοβρύσι, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

' Άνοχωρεϊ γιό τπν Γερμανία αύριο ό ΟΦΗ
ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο το από­

γευμα για, την Γερμανία και 
συγκεκριμένα για το αθλητικό 
κέντιρό «Μπαζιν Χάουζ» που 
βρίσκεται λίγο έξω από το Άν 
νόβερο ο ιΟΦΗ προκειμένουί να 
■κάνει το κύριο μέρος της'φε 
τεινής προετοιμασίας του. 1 

ΣΤΗ Γερμανία ο ΟΦΗ θα 'κα 
θήσει μέχρι τις 4 Αυγούστου.

βΚΕΙ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα προπονούνται τρεις φορές 
την ημέρα κάτω από τις οδηγέ 
ες του κ. Γκεραρντ και των συ 
νεργατών του. Επίσης στο διά 
στημα της παραμονής του ο Ο 
ΦΗ θα δώσει και τέσερα φιλί 
κά παιχνίδια.

ΟΙ Παίκτες που θα πάνε στη 
Γερμανία είναι:

Χοσάδας, Μητσέας, Σήφά 
κης, Χανιωτάκης Βασιλεί­
ου ,Γ’κουιλής, Τσίμπος, Πε 
ρσίας, Παπσβασιλείου, Βά 
βούλας, Αγιομαμϊτης, Αν- 
δρ:ανίδης, Τσινός, Σαμα- ι 
ράς, Τσιρ.μώκος, Βλαστός 
Γ|άνανιν, Ανυφταντάκη^, 
Χριστοφής ,Καργιώτης, ιΝι 
όπλιας, Ιση, Κωνσταντινί- 
δης, Μαρινάκης I.

ΤΗΝ αποστολή συμπιληιρώ- 
νουν ο γενικός αρχηγός κ. Μυ 
ριοκεφαλιτάκης, ο ταμίας κ. Κα 
ζανόκης, ο προπονητή; κ. Γκε 
ραρντ, ο βοηθός του ικ. Βασι­
λείου, ο γυμναστής κ. Παρασύ 
ρης, ο φυσιοθεραπευτής κ. Φρυ 
γάδης, ο μασέρ κ. Σακούτης, ο 
φροντιστής κ. Παπαράκης κα| 
ο δημοσιογράφος κ. ΣΤιρατέ&ηι

προπονήθηκαν χθες οι παίκτες 
του ΟΦΗ εκτός βέβαια των Α 
γιομαμίτη, Ιση και Νιόπλια 
που θα έλθουν σήμερα.

ΠΡΩΙΝΉ ελαφρά προπόνηση: 
έχει προγραματιστεί και για' 
σήμερα.
ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕΤΑΞΥ
ΗΛΕ—ΟΦΗ KAI ΕΡ. ΟΦΗ

ΣΥΣΚΕΨΗ μεταξύ των συμ

βουλίων της ΠΑΕ—ΟΦΗ και 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ έγινε 
χθες. Κύριο θέμα ήταν η Ακα 
δηιμία ποδοσφαίρου που έχει 
δημιουργήσει ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ. Συζητήθηκαν απόψεις 
για την καλύτερη; οργάνωσή 
της έτσι ώστε πολύ γρήγορα να 
αποδώσει ^καρπούς !ηι δημιουρ 
γική δουλειά που γίνεται εκεί.

Τό νέο Λ.Σ. ιοϋ Ηροδότου
ΙΣΧΥΡΟ και ενωτικό είναι 

το νέο συμβούλιο του Ηροδό 
του που αναδείχθηκε από τις 
αρχαιρεσίες που έγιναν την Τε 
τάρτη το βράδυ.

ΑΛΦΑΒΗΤΙΚΑ οι εκλεγέ 
ντες είναι: Αλεξανδρής Ειμμ. Α 
ρώνη,ς I. Γιαουρτάς Γ Δερμιτ 
ζάκης Εμμ, Ζουοίδης Μ, Ζουμ: 
πάκης Α, Καρλής Εμμ. Κεφα 
λούκος Αν, Κολυβάκης Φ, Κο- 
τσανταίμπάνης Γ, Μαρκάκης, I 
Σαριγιάννης Δημ, Σκουρέλος I, 
Στεφανάκης Μ, Φραγκάκης Ν, 
Χαλκίτης Ν. Χναράς Δ, Χατζή 
ελευθερίου Π.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ κα 
τά σειρά, επιτυχίας είναι: Σκεπά 
ρνης Μ, Καρλής Μ, Φράγκος 
Ν, Σκεπάρνης Κ, Τάταρης Π, 
Μαίθιουδάκης Γ.

ΓΙΑ την εξελεγκτική επιτρο 
πή εκλέχτηκαν οι Σουλφάς Ελ, 
Φράγκος Κ, Μπάλτερας Εμμ. 
Τάταρης I,

ΤΟ νέο ΔΣ του Ηροδότου 
συνεδρίασε χθες για πρώτη φο 
ρά αλλα1 δεν καταρτίστηκε 
σε σώμα γιατί έλειπε στην Α 
θήνα ο κ. Σκουρέλος.

Ο σκοπός του ταξιδιού του 
ικ. Σκουρέλου είναι η παρουσία 
του στο συμβούλιο της ΕΟΟΔ 
ΕΠ το οποιοθα συζητούσε χθες 
το βράδυ την καταγγελία του 
ΠρωτΌγεράκη.

Ο ΜΑΝΙΟΣ
Ο Ηρόδοτος απέκ,τήσέ από 

τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ τον Μα 
νιό που αγωνίζεται στη θέση 
του σεντερ—μπακ.

1.
Η ΧΘΕΣΙΝΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Μικρό άλλό ένδιαιρέροντο
9 ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ τις με 

ταγραφΊκές του επιτυχίες ο 
ΠΟΑ απέκτησε χθες και τον e

_ __________ ΒΑΛΚΑΝΙΚΑ ΡΕΚΟΡ

ΑΝΔΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΙΟΟμ. ελεύθερα Γκολομέεφ (Β.) 1984 51.95 Κοστάκε (Ρ.) 1985 57.27
200μ. ελεύθερα Πέτριτς (Γ.) 1983 1.52.01 Κρίστοβα (Β.) 1985 2.05.00
400μ. ελεύθερα Πέτριτς (Γ.) 1981 3.51.63 Πατρασκόιου (Ρ.) 1983 4.16.03
800μ. ελεύθερα Παλενκοάρ (Ρ.) 1984 8.49.77
1.500μ. ελεύθερα Πέτριτς (Γ.) 1983 15.14.54
ΙΟΟμ. ύπτια Μιχάλεφ (Β.) 1984 57.65 Μπουνάτσιου (Ρ.) 1985 1.02.75
200μ. ύπτια Μιχάλεφ (Β.) 1985 2.03.93 Πατρασκόιου (Ρ.) 1984 2.13.29
10Ομ. πρόσθια Ντόντσεφ (Β.) 1979 1.06.14 Μπογκομίλοβα (Β.) 1985 1 08.50
200μ. πρόσθια Μηλιδάκης (Ε.) 1084 2.25.20 Μπογκομίλοβα (Β.) 1985 2.31.79
ΙΟΟμ. πεταλουία Στίβενσον (Ε.) 1984 55.46 Μπουνάτσιου (Ρ.) 1985 1.02.17
200μ. πεταλούδα Στίβενσον (Ε.) 1984 2.02.94 Κούλικα (Ρ.) 1985 2.15.32
200μ. μεικτή ατομική Ντανγκαλάκοφ (Β.) 1979 2.09.76 Μπλάγκοβα (Β.) 1984 2.18.87
400μ. μεικτή ατομική Παπανικολάου (Ε.) 1984 4.34.97 Ντανγκαλάκοβα (Β.) 1980 4.49.25
4X1 ΟΟμ. ελεύθερο Βομλγαρία 1984 3.28.73 Βουλγαρία 1980 3.56.34
4Χ200μ. ελεύθερα Βουλγαρία 1983 7.39.32 Βουλγαρία 1984 8.36.28
4X1 ΟΟμ. μεικτή ομαδική Βουλγαρία 1984 3.53.40 Βουλγαρία 1984 4.16.74

ξελίξιμο σέντερ-φορ του ΟΙλυ 
μπ:ακού Ηρ. Μαστρογιαννάκη.

• Ο1 ΕΓΙΟίΗ ευχαριστεί θερ 
μά τον Δ)τιή της Πίυροσίβεστι 
κής Υπηρεσίας Ηρακλείου κ. Α. 
ντωνόπουλο Δ. για τις διευκο 
λύνσεις που παρέχετ στον πο 
λίστα Κων. Παπαζ.εωνίδα για 
την προετοιμασία της ομάδας 
του.

• ΟΑ.Ο. 'Κρήτης με την 
συμπαράσταση της MERCURY 
Α. Παναγιωτίΐδης διοργανιόνει 
Ράλλυ Σπριντ την Κυριακή 21 
Ιουλίου στο Κεραμούτσι. Ο α 
γώνάς θα αρχίσει στις 11 π.μ. 
στο Καβροχώρι και τερματίζει 
στο χωριό Κεραμούτσι. Η δ|α 
δραμή: θα γίνει δυο φορές από' 
κάθε αυτοκίνητο και τα απογελ® 
σματα θα βγουν από το άθροι

σμα των δυο χρόνων. Οι συμ 
μετοχές από όλη την Κρήτη’ 
έίίναι: ΓΓαπαδογιαννάκης Παν. 
— Ισχάκης Ηλ. FIAT 1300; 
Σμυρνάκης Αβρ.— Σαμιωτάκης 
Αντ. FORD 1600, Φρουδαράκης 
Μαν. —' Φρουδαράκη: Μαρία 
TOYOTA 1600, Γεωργιάδης Ν. 
—Ανταλουδάκης Γιώρ. FORD 
2000, Διακάκης Μαν. FORD 
2000, Φασουλας Μάρκος FORD 
2000, Κτιστάκης Μαν.—Νειρα- 
τζάκης Πέτρος FORD 2000, Δα 
μιανάκης Γιώρ.—Βασιλάκης Φ. 
FORD 2000, Παπαδημητρόπου 
λος Γιώρ. FORD 2000, Κακεπά 
κης Ν.— Ασαριωτάκης Μάν. 
FORD 1600, Παπαδημητρόπου 
λος Μόνος —Φραγκάκης Μαν. 
FIAT 2000, Φακουρέλης Ν.— 
Πουλάκης Ν. FORD 1600, Αλε 
ξάκης Μαν. ALFA ROMEO 
2000 ,Φαραντάκης Ιωσ. FIAT 
1300, ^ατριαδάκης ^ίιχ. —Α 

πιδιανός Δημ. RENAULT 
139'0.

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
ση. Η Βρετανική ναυτική. Διοί­
κησή ακτών διέταξε όλα τα δι 
άθέσιιμα αεροπλάνα της ν αρχί 
σουν την ιαΜαζήμηση. Λίγο 
πριν τα μεσάνυχτα και περίπου 
την ώρα που ται Αγγλικά θωρη 
κΤά «HOOD» και «PRINCE 
OF WALEX» με Κουστωδία α 
ντίτορπιλικών. άφηναν τον Σκω 
τσέζικο ναύσταθμο του SCAPA 
FLOW για; να πάρουν μέρος 
στο κυνηγητό, η μοίρα του Λύ 
τγιενς στράφηκε' προς τον αρ­
κτικό ωκεανό και τα ίχνη της 
χάθηκαν. Και η ιαγωνίια στο 
Ναυαρχείο αρχίζει.....

Στις 23 Μαιου τα ελαφρά βρε 
τανικά καταδρομικά «NORFO 
LK» και «SUFFOLK» περιπο 
λούν στα μεταξύ Ισλανδίας και 
Γροιλανδίας «Στενά της Δανί 
■ας» Ηταν γύρω στις 7.30 Το 
βράδυ όταν ο σηματωρός NEW 
ELL στο «Σάφολκ» είδε κάτι 
που ποτέ δεν θα ξεχνούσε σ ό­

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18-7-85

130,631Ν. Υόρκης 1126,770
Δ. Γερμανίας 44,5112 45,®68
Παρίσι 14,668 15,114
Λονδίνου 179,125 1'84,681
Ελβετία 6'3,'83Ο 55,470
Όλλανδίας Ζ 39,5721 40,778
Ιταλίας 6,686 7,074
'Δανίας 12,382 12,760
Αυστρίας 6,337 6,629
Σουηδίας 15,209· 15,673
Νορβηγίας 14,868 15,692

λη του τη ζωή: Το «Βίσιμαρκ 
σκοτεινό, τεράστιο και ιμεγαλό- 
πρείπο να ξεπροβάλλει μέσα αΠό 
την ομίχλη σα ν ιππότης της ano 
καλύψεως. «Πλοίο στο πράσινο 
ένα Τέσσερα μηδέν» φώναξε με 
αγωνία. Κι όταν σε λίγο ξε 
πρόβαλε και το «Πρίγκηψ Ευ 
γένιος» ξαναφώναξε: «δυο πλοι 
α στο πράσινο' ένα τέσσερα μη 
ΐδέν». Τα Σάφολκ χώνεται στην 
ομίχλη και με το ραντάρ αρχί 
ζει την .παρακολούθηση. Και α 
πό τη ν στιγμή εκείνη αλλεπάλ 
ληλό σήματα άρχισαν να εκπέ 
μπονται με τον ασύρματο για 
τη θέση, ταχύτητα και πορεία 
τΟυ εχθρού». Ύστερα από μια 
ώρα! και σε μια στιγμή που η 
ομίχλη σκοιρπίζεΤάι, το «Νόρ- 
φολκ» δέχεται την πρώτη οβί 
δα του «Βίσμαρκ», ευτυχώς δί 
χως αποτέλεσμα. Για να σω 
θή από τον τρομερό αντίπαλο, 
χώνεται κι αυτό στην ομίχλη 
και η παρακολούθηση βασίζε­
ται πια στο ιραντάρ του «Σάφσ 
λκ». Και μέσα στο άσαρκο 
φως της πολίιτιικής νύκτας, γρα: 
φει ο Ρειμον Καρτιέ, αμείλικ 
το κυνηγητό Του θανάτου συνε 
χίζεται, ενώ η χιονοθύελλα που 
μαίνεται, οι αντικατοπτρισμοί, 
οι φωσφορισμοί από τα κού1 
μάτια πάγου που τινάζονται 
στον αέρα από τις πλώρες των 
πλοίων που τρέχουν ιμε 28 κόμ 
Ιβόυς, δημιουργούν μια ατμόσ-
φαιρα παραμυθένια.

Συνεχίζεται

ΑΙ
AtAPOYAAS

ΦΤΗΝΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΣΕ ΑΚΡΙΒΑ ΕΙΔΗ

2 Μπλουζάκια 2.000
2 Πουκάμισα 2.000

Παντελόνια 1.750

Μπουφάν από 3.250
Κοστούμια από 7.250
Σακκάκια από 5.250

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 27
Τηλ.: 221070

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ
Για σας που νοσταλγείτε τις χαμένες Πατρίδες, 

για σας που επιθυμείτε να χαρήτε τις ομορφιές 
της Μικρός Ασίας, το VAI TRAVEL οργανώνει 12- 
ήμερη εκδρομή. Αναχώρηση από Ηράκλειο στις 
30 Ιουλίου 1985.

Πληροφορίες - Εγγραφές
VAI TRAVEL

Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 — Λιοντάρια. 
Τηλ. 222044 — 243869

ΟΡΓΑΝIΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. Ο Ο,Τ.ιΕ. AJE. πρΌΐκπρύσαει την 3Τ-7-Θ5 ημέρα Τετάρτη δη- 

ιμόσιο μειοδοτικό, διαγωνισμό με ενσφράγιστες προσφορές με το 
σύστημα των μορίων για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Κα- 
τοσκευή Αστικού Δικτύου Κέντρου Γωνιών Μαλεβυζίου» του ο- 
ποίου ο προΓυπολΌνισμός ανέρχεται σε 11.700.000 δραχμές. Στο 
διαγωνΊομό είναι δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις γραμμένες στο 
Μ.Έ.Ε.Π. Α' β· και Γ' τάξης οποιοσδήποτε κατηγορίας ή και ανώ 
τερης τάξης εφόσον 'εδρεύουν στο Νομό Ηρακλείου.

2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαιφερόμενους ή 
τους νόμιμα εξοϋσΐιΟ&ΟΓΤήμένους εκπροσώπους των οπό 1Ι2.0Ο έ­
ως 112.30 μ.|μ. της ημερομηνίας του διαγωνισμού στις επιτροπές 
που εδρεύουν στα' γραφεία του ΟΠΕ:

α. Στην Αθήνα οδός 3ης Σεπτέμβρη 7 στον 8ον όροφο· γρα­
φείο 11.

β. Στο Ηράκλειο Οδός Παπαλεξάνδρου 16 πλατεία Μουσείου, 
2ος όροφος γραφείο 5.

3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
'Κανονισμού Εκτελέσεως Τεχνικών Έργων ΟΤΕ σε συνδυασμό με 
την ισχύουοα Νομοθεσία του Υπουργείου Δηιμ. Έργων, όσον αφο 
ρά την αναθεώρηιση.

4. Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή των 
τευχών θα γίνεται από τους ενδοφερόμενους κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες μέχρι και τρεις (3) ημέρες πριν από κάθε διαγωνι 
σμό στα γραφεία του ΟΤΕ στις Διευθύνσεις που αναφέρει η πα­
ράγραφος 2 στη· μεν Αθήνα και στο τηλ. 5231599 στο δε Ηρά­
κλειο γραφείο 10 και τηλ. 225099.

5. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ'υπίσμού 
προσφοράς.


